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Bevezet?
Acta Apostolicae Sedis

Bevezető

Acta Apostolicae Sedis

Ez az e-Könyv a www.TheWarningSecondComing.com oldalon közzé tett üzenetek

fordításait tartalmazza.

A karizmatikus eredetűnek tulajdonítható „lelki beszélgetések”, lelki naplók és feljegyzések kiadására és olvasására a

következő alapelvek érvényesek:

1. Az Acta Apostolicae Sedis 1966. december 29-i 58/16-ik számában a Hittani Kongregáció közölt egy dekrétumot,

amelyet VI. Pál pápa 1966. október 14-én jóváhagyott, s melynek értelmében az Egyházi Törvénykönyv 1399. és 2318.

paragrafusait eltörölték.

2. Azóta az Egyház részéről megengedett, tehát szabad az új megjelenésekről, kinyilatkoztatásokról, jövendölésekről,

csodákról, stb. minden kifejezett egyházi engedély nélkül könyveket kiadni, azokat hívek között terjeszteni, és azokat

olvasni, feltéve, ha az ilyen természetű írások nem tartalmaznak szent hitünkkel és a krisztusi erkölccsel

ellentétes tanításokat.

3. 1975. márc. 19-én az Egyház ismételten megerősítette a fentebbi két kánon érvénytelenítését azzal, hogy lehetővé tette az

ilyen könyvek egyházi jóváhagyás (Imprimatur) nélküli kiadását és olvasását. Az Imprimatur-ra csak akkor van továbbra is

szükség, ha az ilyen kiadványokat a templomok előcsarnokában árusítják.

"The Warning"

Az európai látnoknő (Maria Divine Mercy) által kapott üzenetek – “The Warning”

„Igen, Leányom, a legnagyobb meglepetésedre,  te vagy a kiválasztott, hogy

beteljesítsd a János Könyvében lévő próféciákat,  hogy felkészítsd az

emberiséget a megtisztulásra, mely hamarosan kibontakozik.”

(Úr Jézus, 2010. nov. 16.)

„Egy eszköz vagy, amelynek segítségével Isten szava eljut az összes

gyermekemhez.”

(Szűzanya, 2010. nov. 8.)

“Ezek az üzenetek az Istentől vannak, és tisztelni kell őket.”

(Szűzanya, 2010. nov. 8.)

Európában egy újabb próféta (Maria Divine Mercy, az Isteni Irgalmasság Máriája) állítja, 

2010 novemberétől kap üzeneteket a Szűzanyától és szeretett Fiától, Jézus Krisztustól.
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Bevezet?
"The Warning"

Az üzenetek próféciákat és keresztény tanításokat tartalmaznak,  hogy Jézus második

eljövetelére felkészítsék az emberiséget. Ezek az üzenetek a Nagyfigyelmeztetésre

(“The Warning”) vonatkoznak,  Isten nagy Irgalmasságára,  amely a  látnoknő

szerint nemsokára beteljesedik, de a  pontos dátum nem ismert előtte. A világon

mindenki,  aki 7 évnél idősebb,  látni fogja bűneit, hogy mélyen megbánhassa azokat, és

hogy megtérhessen még az Ítélet előtti utolsó napon. A látnoknő szerint nagyon fontos, 

hogy a Nagyfigyelmeztetésre az emberiség jól felkészüljön, mert az esemény olyan sokkoló

lesz,  hogy ezt a sokkot egyesek nem tudják majd elviselni, ezért  halálos bűnben

meghalhatnak.

A fiatal látnoknő,  feleség és édesanya,  ezért nem szeretne a nyilvánosság elé kerülni, 

hogy óvja a családját.  Azt állítja,  hogy Urunk az egész világ számára ajándéknak szánta az

üzeneteket, és hogy ezeket interneten kell közzé tennie. Néhányan segítettek ebben neki.

 A hölgy,  aki a katolikus hitet éli,  rendszeresen vett részt Szentmisén, de állítása szerint,

hite nem volt elég erős. Azonban  az üzenetek által hite különlegesen megerősödött.

Nyomatékosan állítja,  hogy sem a Mária-jelenésekről,  sem a Szentírás tanításairól nem

volt elegendő ismerete, hiszen nagyon gyengének minősítette lelki életét.  Amikor Urunk

megmondta a könyv címét ( amelyet közzé kell tennie): „A Nagyfigyelmeztetés”,  azt hitte, 

hogy a könyv Urunk második eljöveteléről fog szólni.  A Garabandáli üzenetek által szerzett

csak tudomást arról, hogy a Nagyfigyelmeztetés megelőzi Urunk második

eljövetelét.

Hónapok eltelte után  végre lelkivezetőt talált,  így az üzenetek megfelelnek a  katolikus hit

tanításának, és úgy kerülnek továbbításra.

Hogyan kapja a látnoknő az üzeneteket?

Az üzeneteket belső hang által kapja,  de többször is volt része, általában imádkozás

közben,   a Szűzanya és az Úr Jézus jelenésében. Több Szent arcképét is láthatta, 

olyanokét,  akiket azelőtt nem ismert pl: Szent Fausztináét,  Szent Ágostonét,  Szent

Benedekét,  Avilai Szent Terézét és II. János Pál Pápáét,  akit a Szűzanya a „Szent” szóval

illetett.

Az  egyes előrejelzések (az üzenetek alapján) az arab világ felkelésére,  az Antikrisztusra,

aki nemsokára kinyilatkoztatja magát, és a három vezető beosztásban levő politikusra

vonatkoznak,  akiket rövidesen meg fognak ölni.  Ugyanakkor a látnoknőnek felfedték a

politikai összeomlás részleteit is, és a Vatikánnal kapcsolatos szakadásokat is.

A közzétett üzenetek megerősítik a katolikus tanítást,  növelik a hitet, és azért adattak, 

hogy az emberiséget újra evangelizálják,  hogy felkészülhessenek Jézus második

eljövetelére, és hogy az Utolsó Ítéletkor megmenekülhessenek.

A látnoknő aláveti magát a pápai hivatal döntésének az üzenetek valóságát illetően. Abban

az esetben, ha próféciáról van szó,  a pápa az egyedüli bíró.  /X. Leo Pápa (1513)/

Jelenleg a látnoknő lelki vezetésben részesül, az Egyház vezetése alatt áll. Arra ösztönzi a

világ keresztényeit,  hogy sokat imádkozzanak azokért a lelkekért,  akik a

Nagyfigyelmeztetést nem fogják túlélni, és azokért,  akik minden cselekedetükben arra

fognak törekedni, hogy ennek a nagy eseménynek a hatásait meggyengítsék, hiszen ők az

Antikrisztus uralmát akarják.
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A Nagyfigyelmeztetés - 2010 novemberi üzenetek

A Szűzanya első üzenete

2010. november 8. hétfő, 15.30

Otthon, a Rózsafüzér elmondását követően

(Jövőbeli próféciák bejelentése, melyeket  továbbra is egy rejtekben levő  látnok kap,

akinek ekkor fogalma sem volt arról, hogy minek a megtételére is kérik)

“Gyermekem,  neked egy felelősségteljes feladatot kell teljesítened, és nem hagyhatod,

hogy bárki is megakadályozzon téged. Az igazságnak a felszínre kell kerülnie. Kiválasztattál

erre a feladatra. Gyermekem, légy erős. Nézz fel az Istenre, és kérd, hogy vezessen, hogy

elvégezd a feladatot, amit rád bíztam.

Az összes szent együtt munkálkodik veled. Azok az alakok*, akiket láttál, mind a

segítségedre lesznek, hogy végtelen üzeneteimet terjeszteni tudd, hogy az egész világ

hallja. Vezetés alatt állsz. Nem lesz könnyű számodra, de szeretettel kitartasz majd.

Mindaz, ami most történik, meg volt jövendölve. Egy eszköz vagy, amelynek segítségével

Isten szava eljut az összes gyermekéhez.

Soha ne feledd, hogy Isten valamennyi gyermekét szereti, beleértve azokat a bűnösöket is,

akik megbántották Őt. Könyörögj irgalomért mindannyiatok számára. A Szent Család újra

egyesülni fog.

( Szünet…  ezen a ponton nagyon meglepődtem, ezért megkérdeztem a Szűzanyát:  “Jól

értettem ezt a részt?” Kedvesen mosolygott, és folytatta…)

Vedd a ceruzádat és írd, így helyes, és terjeszd az igazságot, mielőtt még késő lenne.

Ezek az üzenetek isteni eredetűek, és tisztelni kell őket. Bízom benned, hogy

gondoskodni fogsz arról, hogy ebbe a hitetlen világba a lehető leghatékonyabb módon

eljussanak. Az a legfontosabb, hogy erős maradj szeretett Fiam számára. Tudom, hogy Érte,

Vele, és Általa szenvedsz. Örvendezz, mert ez jó. Áldott vagy gyermekem, amiért

kiválasztattál erre a feladatra. Légy erős.

Minden nap imádkozz a vezetésért. Idővel mind erősebb leszel. Ne félj, Én minden nap

veled leszek, és a családoddal. Betöltekeztél a Szentlélekkel,   és így fel tudod tárni az

Igazságot, Atyám tervéről a földön.

Gyermekem, dobd félre a kétségeidet. Ez az isteni üzenet nem a képzeleted szüleménye. A

megjövendölt Írások hamarosan beteljesednek.

Imádkozz Isten minden gyermekéért. Drága szeretett Fiamat minden nap nagyon

megbántják. Az emberek bűnei kínozzák Őt. Szenvedése példátlan – kereszthalála óta nem

tapasztalt –  méreteket öltött.

Isten áldásával megvan benned az erő és lelkület, hogy eleget tégy küldetésednek. A

 4



A Nagyfigyelmeztetés - 2010 novemberi üzenetek
A Sz?zanya els? üzenete

megtisztulásod befejeződött. Készen állsz a rád váró küzdelemre.

Most menj,  gyermekem. Fegyverkezz fel. Emelt fővel állj, és segíts a gonosz elleni

küzdelemben. Ne ess kétségbe, ha időnként magányosnak érzed magad. Veled van az

összes angyal és szent – közöttük Szt. II János Pál, Szt. Fausztina és Szt. József -, akik

vezetnek téged minden lépésednél.

Köszönöm gyermekem rendkívüli hitedet. Igazi harcos vagy, és mind Isten, az Atya, mind

pedig drága, szeretett Fiam, nagyon szeret téged. Egy vagy Jézussal, és a kezedet a

Szentlélek vezeti.

Most menj, gyermekem, végezd a feladatot, felhasználva minden eszközt, amely a

rendelkezésedre áll, ebben az emberiség számára legfontosabb történelmi időszakban.

Isten áldjon, gyermekem.

Krisztusban szerető Édesanyád, Mária, a Világ Királynője

( *Itt azoknak a különböző szenteknek az alakjáról van szó, akiket a személyes jelenés

közben látott a látnoknő, de neki fogalma sem volt arról, hogy kik lehetnek ezek, mígnem

később többek között a fent említetteket azonosították, mint pl. II. Szt. János-Pált, Fausztina

nővért, és Szt. Józsefet, s még két, azonosítatlan alakot.)

Megváltónktól, Jézus Krisztustól kapott első üzenet

2010 november 9. kedd 3.00

Íme, elközelgett az idő számotokra, hogy elmondjam a világnak,  hogy  az

igazságosság  le fog sújtani mindazokra, akik elutasítanak Engem.

Irgalmam határtalan mindazok számára, akik követik a kereszten való Szenvedésem

 igazságát.

Örvendhetnek azon Követőim, akik ellene mondanak a kísértéseknek, melyekkel nap mint

nap szembesülnek.

A többiek, akik hátat fordítottak Tanításaimnak, ők vakok ígéreteimre, melyeket akkor

tettem, amikor a bűneikért Meghaltam a kereszten.

Mélységesen szenvedek, és  vigasztalanul magamra maradtam az elhagyatottság

érzésével, melyet elszenvedek szeretett Bűnöseimtől, akikért földi Életemet adtam.

A Földet most sötétség borítja be. Ők, az Én követőim, Velem együtt nagyon szenvednek,

amikor tanúi azon bűnösök világának, akik nemcsak Istennek, az Én Örök Atyámnak

fordítottak hátat, hanem Nekem is, aki nagy áldozatot hoztam értük, hogy megmentsem

őket az örök kárhozat birodalmától.

Kétségbe vagyok esve, a csalódottság és a bánat keserű könnyeit sírom, amikor
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látom, hogy hogyan taszítanak el maguktól másodjára is.

Arra buzdítom Követőimet, hogy ebben a szomorú időszakban gyűljenek össze a világban.

Félre kell tenniük az imádsággal szembeni közönyösségüket, és egyesülniük kell Velem,

hogy segítsenek mindazokon, akiknek a lelkét ellopta a gonosz.

A bűnösöknek még van idejük a bűnbánatra. Nincs könnyű út. A bűnbánatnak szívből kell

fakadnia. Híveim, ne féljetek egyöntetűen  felemelni a hangotokat, hogy hirdessétek

mindenki iránt érzett Szeretetemet.

Mindannyiatokat kérlek, még egyszer utoljára  – keresztényeket, muszlimokat, hindukat,

zsidókat, és mindazon vallásúakat, akiket az esendő emberi elme által tévútra vezettek -,

hogy nyissátok ki szemeteket Isten igaz szavára, Aki a próféták által szólt hozzátok.

Az igazság le lett írva, és dokumentálva lett a Szentírás Szent igéjében, melyet senki sem

tud kijavítani, megváltoztatni, senki sem kísérelheti meg, hogy elferdítse a saját

értelmezésének megfelelően.

Csak egyetlen egy Isten van. Hát hagyjátok abba a harcot, nyissátok ki

szemeteket, s kövessetek Engem az Örök Életbe.

Úgy szeretlek mindnyájatokat, hogy az Életemet adtam értetek. Elfelejtettétek? Kérlek

titeket, Isteni Irgalmasságom által, hogy még egyszer, utoljára térjetek vissza Hozzám. 

Irgalmasságom által jövök vissza a Földre, hogy megpróbáltatásnak tegyelek ki benneteket,

és hogy segítsek nektek, hogy a szívetekbe nézzetek, és az igazságot keressétek. Ne

engedjétek meg a csalónak, hogy elpusztítson benneteket. Keressétek az igazságot. A

szeretet, csak a tiszta szeretet az, ami Atyám Királyságába vezet.

Kérve-kérlek benneteket, ne feledkezzetek meg Isteni Irgalmasságomról. Mindannyiatokat

szeretem. Imádkozzatok most megbocsátásért. Nyújtsátok ki kezeiteket, és engedjétek,

hogy Atyám Királyságába vezesselek titeket. Visszajövök a Földre, mint ahogy az előre meg

volt jövendölve. Visszajövetelem ideje olyan hamar fog bekövetkezni, hogy az sokakat

felkészületlenül ér majd. Sokan megdöbbennek, és oly váratlanul éri majd őket, hogy nem

akarják majd elhinni, hogy  ez történik. Prófétáimnak nincs már sok idejük arra, hogy 

segítsenek felkészíteni az emberiséget erre a nagy eseményre.

Hívek, mindnyájatokat hívlak arra,  hogy szívleljétek meg Figyelmeztetésemet! Terjesszétek

az igazságot! Buzdítsátok az embereket, hogy könyörögjenek Irgalmasságomért. Mindent

megteszek, hogy minden egyes lelket megmentsek, aki megbánja bűneit, még akkor is, ha

élete utolsó lélegzetvételekor teszi ezt meg.

Én nem tudok, és nem is fogok a szabad akaratukba beavatkozni. Esedezve kérlek,

hallgassátok és szívleljétek meg a Szavamat. Mindnyájatokat szeretlek. Kérlek,

imádkozzatok, a megtérésért a Végidő előtt, amely már szinte elérkezett. Nem

szeretném megijeszteni azokat, akik követnek engem, de esedezve kérlek most

mindnyájatokat, hogy mentsétek a lelkeket.

Emlékeztessetek mindenkit arra, hogy mennyire sürgős, hogy lélekben elforduljatok a világi

törekvésektől. Ehelyett keressétek az egyszerű alázat erényeit, ami mentes az

önzéstől és a bálványimádástól.
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A hétköznapi embereknek kell majd jó példával élen járniuk, azáltal, hogy terjesztik az

igazságot Második Eljövetelemről.

Ebben a szomorú és hálátlan mai világban – az ateizmus és az egyre erősödő

sátánimádat terjedése által gyorsan kialakuló szellemi, lelki sötétség miatt – az egyszerű

lelkeknek, az igaz hívőknek kell majd ezt a feladatot felvállalniuk.

Most, amikor a világ a Szentírásban megjövendölt Nagy Szorongattatás felé halad,

imádkozzatok az emberiség megmeneküléséért.

Az emberiség szabad akaratán múlik majd, hogy készek-e keresni bűneik bocsánatát.

Sohasem szabad félniük. Szeretetem örökké irgalmas.

Megváltó Jézus Krisztusotok

Az emberiség a végső tisztulással néz szembe

2010. november 11. csütörtök; 0.20 óra

Igen, szeretett leányom, Én vagyok az. Te és én együttesen fogjuk felkészíteni a világot az

emberiség előtt álló időkre, amikor a világ szembenéz a végső tisztulással.

Nagyon fontos, hogy erre a (meg)tisztulásra sor kerüljön, mert enélkül  Gyermekeimnek

nem lenne örök életük. Nehézségekkel fog szembenézni minden Gyermekem,

különösképpen Követőim, mert ez annak a harcnak lesz  a része, amelyet a lelkek

megnyerése érdekében kell megvívni.

Nyugodj meg. Engedd, leányom, hogy Szeretetem eltöltse a szívedet. Fogadd el, hogy ez

egy ajándék Tőlem. Lehet, hogy meglepő számodra, de Én vagyok a te családod. Te az Én

Királyságomban otthonra találsz. Most kaptál egy feladatot. Fogd a kezem, és Én vezetni

fogom elmédet, hogy Gyermekeim visszataláljanak Szent Szívemhez. Most pihenj,

gyermekem.

Szerető Jézus Krisztusotok. Szerető Megváltótok.

Szűz Mária második üzenete

2010. november 11. csütörtök; 12:20

Te, gyermekem, Isten erős gyermeke, nagyon rendkívüli vagy. Mindig együtt fogok

munkálkodni veled, mivel te már láttad itt a földön az élet mindkét oldalát. Neked,

gyermekem, meg kell értened Isten munkálkodásának lényegét. Megáldalak téged,

szeretett gyermekem, és köszönetet mondok.

Igen, édes gyermekem, megkaptad a kegyelmeket munkád elvégzéséhez. Abban a

pillanatban, amikor a Szentlélek belépett a szívedbe, készen álltál a munkára.
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Irántad való feltétlen szeretetem erősebbé tesz majd téged,ahogyan az idő halad előre.

Kérlek, ne aggodalmaskodj, mert az aggodalom egy negatív érzés, és csak hátráltatni fog

téged. Minden nap imádkozz Hozzám, a te örök Édesanyádhoz. Sohasem hagylak el, és

nem hagylak cserben a munkádban. Egy egészen különleges ajándékot kaptál édes

gyermekem, és most ezt fel kell használnod, abban a formában, ahogyan csak te tudod.

Igen gyermekem, megértem, hogy ez nagyon félelemkeltő most számodra. Mindig légy

biztos abban, hogy utad minden lépésénél veled vagyok. Béke veled.

Mindig a szívedben fogok lakni. Megáldalak gyermekem, és köszönöm, hogy válaszoltál.

A Béke és Remény Anyja, Mária

Ez a könyv életeket fog megváltoztatni, és lelkeket fog megmenteni

2010. november 12. péntek; 15:00

Menj, és tedd, amit kell, annak érdekében, hogy az emberek lássák és hallják isteni

üzeneteimet.

Bízom benned, drága leányom, hogy bármilyen eszközt felhasználsz, amellyel úgy érzed,

biztosítani fogod, hogy olvassák az emberek az üzeneteket. Minden energiádra szükséged

van, hogy a könyvet megírd. Ez a könyv életeket fog megváltoztatni, lelkeket fog

megmenteni, és előre meg volt jövendölve. Igen, a könyv, amely meg volt jövendölve. Te

vagy az író. Én vagyok a Szerző.

Ne légy meglepődve, vagy lesújtva, mert ez egy igen szent feladat, és te erre kiválasztattál,

hogy Velem együtt végezd ezt a munkát. Ez számodra három hónapig fog tartani. Azt

szeretném, hogy ez az egész világ számára közzé legyen téve. Ennek a könyvnek

átfogónak, hathatósnak, és milliók által keresettnek kell lennie, a Szent Bibliához

hasonlóan.

Leányom, ezt a könyvet a következő cím alatt adhatod ki: „Beszélgetés egy titkos

prófétával”. Ez így a helyes. Miért félsz, Gyermekem? Mennyei vezetésben van részed.

Erősnek kell maradnod. Bízz bennem. Add át magad. Én fogom majd a kezed, utad minden

lépésénél. Később még beszélek majd veled.

A ti szerető Megváltótok

Jézus Krisztus

A bűnök miatt meghasad Szent Szívem

2010. november 12. péntek; 3.00

Írd a következőket, leányom. Múlnak az órák. Ne utasítsd vissza azon kérésemet, hogy a

Nagyfigyelmeztetést nyilvánosságra hozd az emberiségnek. Most szükség van a
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bűnbánatra. Gyermekeimnek most meg kell hallaniuk Figyelmeztetésemet. Leányom,

kommunikálj a Keresztény Csoportokkal, először nekik továbbítsd Kéréseimet.

Maradj erős. Téged választottalak erre a munkára, hogy a megmenekülésetekre vonatkozó

kéréseim gyorsan meghallgatásra találjanak. Írd meg a könyvet, és közöld Üzeneteimet a

modern kommunikációs eszközök által, mint az internet, vagy a média. Mivel Kérésem

sürgős, Én majd fogom a kezed, hogy megérthesd az üzenetet.

Te erősebb vagy, mint gondolnád. Továbbra is imádkozd Hozzám naponta az  Isteni

Irgalmasság Rózsafüzérét. Ne félj. Miért vagy ilyen rémült? Amikor a Föld és az Ég eggyé

olvad, üdvözölni kell az Örök Életet. Ez az, amire az ember törekszik, az idők kezdete óta.

Ne engedd, hogy megtévesszenek a világ kínálta vonzalmak. Ezek úgyis jelentéktelenné

válnak, összehasonlítva Atyám Királyságának pompájával. Amint terved kezd kibontakozni,

támogatásban lesz részed.

Az elmúlt néhány nap nyomasztó volt számodra, de elfogadtad szívedben azt, amit kérek

tőled. Nehéz, és talán kissé ijesztő is számodra, hogy mindezt vállald, de fontos, hogy bízz

Bennem.

Őrizz Engem a Szívedben, és támaszkodj Rám. Add át minden kétséged, és akkor feladatod

könnyebb lesz. Az ígéretekre kell emlékeztetned az emberiséget, és hivatkozz írott

Szavamra. Támaszkodj a Szentírásra, hogy megértsd az üzeneteket.  Soha ne félj

emlékeztetni az embereket arra, hogy bűneik miatt meghasad Szent Szívem, és hogy

emiatt Örök Atyám lelkét is tőr járja át.

Mi, Édesanyám és minden szentek, fogjuk majd a kezedet, és erőt adunk neked. Gyakorlati

útmutatást kapsz majd, és az ajtók meg fognak nyílni, hogy munkádban segítsenek.

Óvakodj azoktól, akik eléd akadályokat gördítenek, hogy a kommunikálásban

késleltessenek téged. Imádkozz értük, és folytasd tovább. Tudom, hogy fáradt vagy, de

Kérésemre gyorsan kell válaszolni.

Itt az ideje, hogy most pihenj, Gyermekem. Te jól reagálsz, hittel és bátorsággal. Soha ne

add fel.

Szeretett Megváltótok, Jézus Krisztus

Figyelmeztetés a pokolra, és a Paradicsom Ígérete

2010. november 13. szombat; 3.00

Szeretett leányom, egy szörnyű üldöztetésen mentél keresztül, amit Én engedtem meg,

azért, hogy megszabadítsam lelkedet a pokol kínjaitól. Most már szabad vagy, és lelked

képessé tesz téged Szavam (Üzenetem) terjesztésére, hogy az emberiség

megszabadulhasson a rá váró szenvedéstől, ha olyan ostobák lesznek, hogy megadják

magukat a gonosznak.

Neked, leányom, már a kezdet kezdetén ez volt a küldetésed. Minden alkalommal
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Erősítelek téged, néhány nap kivételével. Mit gondolsz, milyen leszel majd egy hét, egy év,

vagy két év múlva? Egy harcos, bátor a végsőkig. Te Velem fogsz dolgozni, drága, szeretett

Gyermekeim lelkének megtisztításán, akik iránt mély és teljes, szeretettel teli  Könyörületet

táplálok. A szeretet folyóként áramlik át Ereimen. Könyörületem sohasem fogy el, annak

ellenére, hogy ők más útra térnek.

Meg fogom menteni őket a pokol kínjaitól

Mondd meg nekik, leányom, hogy meg fogom őket menteni a pokol kínjaitól. Szükségesnek

tartom, hogy ebben az örömtelen, összezavarodott állapotukban Hozzám forduljanak. Csak

egyetlen út vezet a szeretethez és a békéhez. Ez az Én új Paradicsomomban lesz, amikor

Ég és Föld eggyé válnak. Ők nem tudják ezt? Sosem hallottak régi Ígéretemről? Az örök

élet  ígéretéről, melyben mindannyian –az egész emberiség -, akik Hozzám fordulnak,

felemeltetnek testestől, lelkestől és elméstől az Új Föld és Új Égbe, amikor azok újra

egyesülnek, az Atyám gyermekei számára rég megígért Paradicsommá.

Könyörgök, higgyetek. Gondolkodjatok. Ha még sohasem találkoztatok a Szentírással, akkor

tegyétek fel ezt az egyszerű kérdést magatoknak. Ha szívetekben szeretetet éreztek, mit

gondoltok, ez honnan származik? Vajon a szeretet – e az, amely a szelídség, az alázatosság

és a vágyódás érzését kelti bennetek, és tesz önzetlenné? Ha igen, akkor ez az a szeretet,

amelyet minden Gyermekemnek megígérek, akik visszatérnek Hozzám.

Hogyan hagynak üresen benneteket a világi törekvések

Tudom, hogy nehéz, drága gyermekek, egy teljesen más világban hinni, mint amiben éltek.

Ne feledjétek, hogy ezt a világot Isten, az Örök Atya teremtette, amit aztán beszennyezett

a csaló munkálkodása. Ő, a sátán, rendkívül ravasz. Nektek, Gyermekeim, biztosan

tudnotok kell, hogy a világi törekvések, amelyeket nem találtok kielégítőnek, valóban nem

elégítenek ki benneteket? Ürességet éreztek, amit nem tudtok megmagyarázni, sem

megérteni, vagy nem így van? Aztán egyre többre és többre törekedtek. De mégsem

vagytok elégedettek, miközben mégis azt érzitek, hogy annak kellene lennetek. Vajon miért

van ez így? Bepillantottatok már szívetekbe és megkérdeztétek: miért? Miért? A válasz

nagyon egyszerű.

Isten megteremtette az emberiséget. Az emberiséget megkísértette a sátán. A sátán jelen

van ebben a gyönyörű világban, amelyet Örök Atyám tiszta szeretetből teremtett. Sajnos,

ő, a sátán, létezni fog egészen a Második Eljövetelemig. Azután ő lelepleződik merő

hazugságai és megtévesztése révén, amelyeken keresztül ő Gyermekeimben

megnyilvánult. Akkor már túl késő lesz sok Gyermekem számára, beleértve azokat is, akik

bizonytalanok és határozatlanok hitükben, Atyám Királyságának felsőbbrendű isteni

teremtését tekintve.

Ne utasítsatok vissza Engem

Figyeljetek! Én, Jézus Krisztus, a Megváltó, azért küldettem, hogy mindannyian egy második

esélyt kapjatok arra, hogy Atyám Királyságába belépjetek, most halljátok Ígéretemet.

Figyeljetek Hangomra, amely isteni kegyelemből küldetett, a mai világban lévő

Látnokaimon és Prófétáimon keresztül, és értsétek meg, hogy Atyám Szeme előtt minden

Gyermekem egyforma.
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Azok, akik követik Őt, meg vannak áldva, de  kínzó szenvedésen mennek keresztül azokért

a lelkekért, akik nem hisznek, és akik nem hajlandók meghallgatni. Isten teremtette a

világot. A világ nem a semmiből került elő. Az ember nem tudott, és nem is fog tudni ilyen

csodát kitalálni, amelyet a tudomány sohasem lesz képes megmagyarázni. Az Istentől jött

természetfölötti dolgokat sohasem lehet igazán megérteni, míg Isten minden Gyermeke

testestől, lelkestől át nem adja magát annak a tiszta szeretetnek, amelyet Én kínálok.

Kérlek, könyörgök mindannyiatokhoz, ne utasítsátok vissza Teremtőtöket. Kérlek, ne

hallgassatok a megtévesztő hazugságokra, amelyeket a csaló mond nektek, a

szabadkőművesek csoportjai által, az Illuminátusok, a hamis próféták, a bizarr és a

teljességgel gonosz kultuszok által, amelyek az emberi butaság miatt alakultak ki.

A sátán valóságos

Az emberiség gyenge. Még a legszentebb követők is áldozatul esnek a gonosz folyamatos

kísértéseinek. A baj az, hogy azok, akik a szórakozást keresik, nem hiszik, hogy a gonosz

valóban létezik. Mások viszont igenis tudják, hogy ő valós, és létezik. Ők azok, akik Nekem

a legtöbb szívfájdalmat okozzák.

Ismét felszakadnak a sebek és gennyesednek

Olyan nagyon szenvedek, hogy azok a sebek, amelyeket szörnyű keresztre feszítésemkor

okoztak Nekem, és amelyekbe belehaltam, most újra felszakadnak és gennyesednek, 

Testem, Lelkem és Istenségem legkínzóbb fájdalmát okozva. Mégsem fog megszűnni

irántatok való Szeretetem soha.

Szólítalak benneteket a Mennyből, Örök Atyám Nevében, aki tiszta szeretetből teremtett

egyenként mindannyiatokat, hogy legyetek állhatatosak. Mondjatok ellene a sátánnak.

Higgyétek el, hogy ő létezik. Fogadjátok el az ő létezését. Nyissátok ki szemeteket. Nem

látjátok azt a káoszt, amit ő az életetekben okoz? Vakok vagytok?

Üzenet a gazdagoknak

A gazdagoknak ezt mondom: megálljatok. Gondolkodjatok, és kérdezzétek Istent, csak

egyetlen pillanatra. Boldogít benneteket abbéli szerepetek, hogy a saját törvényeiteket

élitek?  Helyesnek tűnik ez? Előfordult már, hogy a világi mértéktelenségek árán

megtagadtatok Engem? Ugyanezek a világi túlkapások és élvezetek üres szívvel hagynak

majd benneteket. Saját szívetekben tudni fogjátok, hogy ez így nem tűnik helyesnek. De ti

továbbra is szomjazni fogtok a még több üres, ám ugyanakkor izgalmas ígéretre, melyeket

a csaló ad, lelketekért cserébe.

Egy üzenet azoknak, akik az Illuminátusokat követik

Esedezem mindannyiatokhoz, különösen azon Gyermekeimhez, akiket beszippantottak az

Illuminátusok, és más hasonló gonosz szervezetek. Ha ez megtörténik, örök kárhozat vár

rátok. Nem értitek, hogy mindazt, amit lelketekért cserébe ígérnek, az mind hazugság? Egy

csalárd és félelemkeltő hazugság. Ti sohasem fogjátok azokat az ajándékokat megkapni,

amelyeket ez a pokol mélyéről való baljós hírnök ígért nektek. Mint kereszten lévő

Megváltótok, amikor is az életemet adtam azért, hogy megmentselek benneteket, kérlek,

ne engedjétek, hogy elveszítselek benneteket. Szeretlek benneteket, Gyermekeim. Sírok,
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miközben még egyszer utoljára esedezem hozzátok, hogy ne utasítsatok el Engem a csaló

javára.

Mindenkinek megbocsátok, akik meggyónnak

Nem tudok a szabad akaratotokba beavatkozni, mert ez egyike azoknak az ajándékoknak,

amelyeket megkaptatok, amikor Isten Világosságában megszülettetek. El fogok jönni, amint

azt az Írások megjövendölték, hamarosan – korábban, mint azt bárki is felfoghatná. A világ

sötétségbe és kétségbeesésbe borul majd. De Én megbocsátok minden egyes

Gyermekemnek, mikor bűneik feltárulnak előttük, függetlenül attól, hogy mennyire bántóak

azok – azonnal, a gyónás pillanatában. Ők testestől, lelkestől fognak belépni a

Paradicsomba, akkor, amikor az Ég és Föld eggyé válik, ahol ti mind, az Örökkévalóságban,

családotokkal együtt, örökkön – örökké élni fogtok.

Ígéretek, amelyeket a Paradicsom kínál fel

Semmi betegség, semmi testi erőszak, semmi bűn – csak szeretet.  Ez az Én Paradicsomom

ígérete. Senki sem fog vágyódni semmire sem. Mindenki harmóniában, örömben és

szeretetben fog élni.

A pokol valósága

Ne utasítsátok vissza ezt az életet, azért az életért, amelyet a sátán ígér nektek!

Folyamatosan hazudik nektek. Ha ti ezt az ösvényt követitek, aminek Isten vagy Én, Jézus

Krisztus, a Megváltótok nem vagyunk részesei, akkor az örök kárhozat ösvényén jártok.

Üvölteni fogtok a rémülettől, amikor felismeritek hibáitokat. Akkor majd irgalomért fogtok

esedezni. Felhasítjátok arcotokat. A hajatokat fogjátok tépni. De mivel szabad akaratotok

van, Atyám egy ajándékaként, azt nem lehet elvenni tőletek. Ha ti ezt a hamis utat

választjátok, akkor elkárhoztok, és örökre a pokol tüzében fogtok égni. Ez nagyon is valós.

A legnagyobb kárhozat az, hogy végül felismeritek, hogy van Isten. Hogy Én, a Megváltó

Jézus Krisztusotok, valóban Létezem. És ebben a szakaszban nem lesz mód arra, hogy

megmentsétek magatokat.

A legnagyobb kárhozat, amikor már tudjátok, hogy sohasem fogjátok látni Isten

arcát

Lehet, hogy családjaitok tagjai a másik oldalról fognak nézni benneteket. Ha ez

bekövetkezik, és a szörnyű Igazságot felismeritek, már túl késő lesz. Ne feledjétek ezeket a

szavakat. A legnagyobb kárhozat az, amikor már tudjátok, hogy sohasem fogjátok látni

Isten arcát. Ez lesz a legnagyobb kín, és egyike azoknak, amelyek örökre veletek maradnak

a pokol tüzében, ahol állandó és könyörtelen a fájdalom. Ti, a nektek ígért Paradicsom

élvezete helyett, a csaló hazugságai által a pokol félelmetes folyosóin végzitek. Ez nagyon

is valós, és örökkévalóságig tartó szenvedést jelent.

Kérlek mindannyiatokat, akik nem hiszitek el, hogy Én vagyok az valójában, aki az

emberiséggel kommunikálok, kérlek, hogy imádkozzatok Szent Szívemhez. Imádkozzátok 

Isteni Irgalmasságom Rózsafüzérét mindennap három órakor. Kérésetekre szeretettel fogok

válaszolni, amit rögtön érezni fogtok. Fogjátok Kezemet, gyermekek. Ne engedjétek el azt.

Olyannyira szeretlek benneteket mind, hogy közületek egyenként mindenkiért az életemet

adtam, azért hogy megmenekülhessetek.
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Ez alkalommal ítélni Jövök. Bármennyire is szeretlek benneteket, nem tudok beavatkozni a

szabad akarat ajándéka miatt, melyet szeretett Atyám adományozott nektek. Remélem,

hogy meg fogtok hallgatni végre, a jelenkor látnokain és prófétáin keresztül. Ne feledjétek,

az Igazság az örök üdvösségetekre vezető út, és egy új kezdet, amikor a Paradicsom

visszatér a Földre.

A sátán hazugságai

A hazugságok, nem számít milyen csábítóak, azok csak hazugságok. A hazugságok célja,

hogy ellopják a szeretett lelkeket, amely lelkeket nem engedheti el Atyám, a Világ

Teremtője és Alkotója.

A ti Isteni Megváltótok

Jézus Krisztus

Az idők végének jele – De a Dicsőség visszatér majd a Földre

2010. november 14. vasárnap; 23.00

Drága leányom, ne érezd magad vétkesnek azokért a kétségekért, amelyeket ma éreztél.

Ez természetes. A lelki kérdéseket illetően még nem olyan erős a felfogásod, megértésed,

mint amilyennek lennie kellene, de ez nem baj.

Vezetni foglak téged, és te idővel meg fogod érteni küldetésed célját. Szükségem van rá,

hogy erős légy a munkádban, és az Irántam való engedelmességedben. Ez egy nehéz

feladat, ami érzelmileg felemészt majd téged. Egy lelkivezetőt küldök neked, hogy segítsen

megbirkózni ezzel az óriási feladattal, amit teljesíteni kell. Olyan ez a feladat, hogy nélküle

egyre több lélek veszne el a gonosz által. Leányom, te már akkor elkötelezted magad erre a

feladatra, még mielőtt Én felkértelek volna erre a munkára.

A lelkivezetődet Én vezetem. Amikor te beszélni fogsz, ő tudni fogja az igazságot. Eddig, az

elmúlt két nap során, oly módon gyűjtöttél össze csak néhányat az emberiség bűnei közül,

ahogyan az mostanáig lehetetlen volt számodra. Láttad a különbséget? Furcsán érezted

magad, amikor Gyermekeimre néztél? Más megvilágításban láttad őket, nem igaz? Ez a

Szentlélek ereje, amivel megáldottalak téged.

Az a szeretet, amelyet a szívedben éreztél a mai Szentmisén látott Gyermekeim és pap

iránt, szintén az Én ajándékom volt számodra a Szentlélek ereje által. Te most olyan

mértékben fogod látni, érezni és hallani az emberek bűneit, hogy te is azt a fájdalmat fogod

érezni, amit Én érzek. Azt – a Gyermekeim iránt érzett – szeretetet is látni fogod saját

szemeiden keresztül, amelyet az Én Szívem tükröz vissza neked.

Ne félj ezektől az ajándékoktól, Gyermekem. Ne érezd azt, hogy ezt a feladatot nem tudod

elvégezni, mert az az erő, amelyet Kegyelmeim által adni fogok neked, megerősít téged,

úgy, hogy sohasem fogsz, és nem is akarsz majd visszanézni.

Most gyengének érzed magad. Ez az Én Isteni erőm érzése, amely most testedet elárasztja.
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A forróság, az a szeretet, amelyet Én irántad érzek. Ne sírj, Gyermekem. Mostanáig

különlegesen erős voltál és elfogadó, habár csak egy pár napja szóltam hozzád először.

Nem, Gyermekem, te nem képzelődsz. Folyamatosan kérdezgeted önmagad, és a hozzád

közel állókat.

Azok, akik eladják lelküket a sátánnak

Most írd a következőket: a világ zihál a sötétség és a gonosz által szőtt ördögi összeesküvés

terhe alatt, aki továbbra is csalogatja és csábítja szeretett Gyermekeimet. Őket oly

mértékben tőrbe csalták, hogy sokan közülük úgy vonaglanak, csapkodnak, mint az állatok

emberi mivoltuk ellenére is. Hány bujasággal, kapzsisággal és hiúsággal etetett szegény

lélek tűnik a hívők számára szegény, sajnálatraméltó állapotban lévőnek? Ők

önteltségükben, hiúságukban azt hiszik, hogy valódi hatalommal rendelkeznek. Azzal a

hatalommal, melyet a sátán ígért nekik. Sokan ezen gyermekeim közül azt választották,

hogy eladják a lelküket, és még büszkék is tettükre.

Gyermekeim többségét vonzza az a ragyogó csillogás és gazdagság, melyet a sátán ígér,

és amely látható az egész világ számára. Nem, ők nem szégyellnek azzal dicsekedni, hogy

hozzá tartoznak. Az általa adott ígéretek nemcsak, hogy hazugságok, hanem még tiszta

gyűlöletből is adta nekik. A sátán gyűlöli az emberiséget.

Ő hazudik Gyermekeimnek, és azt mondja nekik, hogy bármit meg tud nekik adni, de ez

sajnos hazugság. Mindazok, akik követik őt és üres ígéreteit, nem fognak megmenekülni, és

nem is lehet megmenteni őket.

Imádkozzatok, imádkozzatok, imádkozzatok Gyermekeimért. Leányom, tudom, hogy fáradt

vagy, de szívleld meg ezt. Azoknak a hívőknek is elővigyázatosnak kell lenniük, akiknek a

hite langyos, és akik nem igazodnak közvetlenül a gonoszhoz a végletekig. Ők – beleértve

Követőimet, és némelyeket felszentelt szolgáim, püspökeim és érsekeim közül – kigúnyolják

Gyermekeim hitét. Az ő lelkiségük elveszett valahol a kapzsiság mögött, ahol az arany és a

vagyon elfedi az Isteni Ajándékokat, melyek Isten tanaiként adattak.

Az Egyház eltévelyedett és elmerült a sötétségben. Gyermekem, ez meg volt jövendölve, és

ez a Végidők jele. Ez akkor következik be, amikor az utolsó pápa fellép, és a világ elvész a

Hamis Próféta elhibázott irányítása által.

Kinyilatkoztatásokat fogsz kapni a Második Eljövetelemet megelőző eseményekről

Gyermekem, hogy szavaidat meghallhassák, azért, hogy a lelkek még a

Nagyfigyelmeztetés előtt felkészüljenek. Ne nyugtalankodj. Az élet folytatódni fog. A

Dicsőség visszatér a Földre. Gyermekeim meg lesznek mentve a gonosz karmai közül, aki el

lesz pusztítva. Nagyon fontos, hogy gyermekeimet ne vigye magával a pokol mélyére,

csalása által.

Szavaimnak szigorúnak kell lenniük. Gyermekeimnek meg kell ezeket hallgatniuk. Tiszta

szeretetből adom ezt a Figyelmeztetést. Mert Én mint bíró jövök most, és nem mint

megváltó, szeretett Édesanyám és az egész világon lévő Követőim imáinak köszönhetően, a

múltban eltolódott az ítélet időpontja. Ezennel ez nem fog megtörténni.

Senki sem fogja tudni Második Eljövetelem időpontját
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Sem neked, sem Gyermekeimnek nem lesz ez az időpont kinyilatkoztatva. Nem lehet

kinyilatkoztatni. Ezért fontos, hogy minden gyermekem fel legyen készülve. Mindazok, akik

nem készülnek fel, nem mondhatják, hogy ők nem kapták meg az Igazságot. Amikor

bekövetkezik a Nagyfigyelmeztetés, fel fogják ismerni az Igazságot. Igen, ha meggyónják

és beismerik bűneiket, megkapják Áldásomat. Ha nem, akkor a pokolba vettetnek.

Irgalmasságom akkor már lejár számukra.

Most menj, gyermekem. Készítsd elő a Szót (Üzenetet), hogy a világ meghallhassa. Mondd

meg gyermekeimnek, híveimnek, hogy ne féljenek. Mondd meg nekik, hogy imádkozzanak

a hitetlenekért. Aztán mondd meg a hitetleneknek, hogy térjenek vissza Hozzám. Tégy meg

mindent, ami csak lehetséges, arra buzdítván őket, hogy nyissák meg szívüket.

Megváltótok, Jézus Krisztus, aki eljön ítélni élőket és holtakat

A Világhatalom, az Antikrisztus és a Fenevad Bélyege

2010. november 15. hétfő, 11.00

Most már felismered az igazságot, és Üzenetemet a valóságnak megfelelően fogadod el.

Leányom, írd a következőket: Az a sebesség, amellyel a jövendölések kibontakoznak, az

mindenki számára egyértelműen látható lesz. Első jelek egyikeként nézd az Egyházammal

kapcsolatos nyilvánvaló változásokat. Ez nem lesz más, mint amikor tanítványaimat tévútra

vezeti majd a csaló.

A második jel abban fog megmutatkozni, hogy sokan közületek már nem fogjátok irányítani

saját országotokat. Ez magába foglalja az összes anyagi javak és a hadsereg irányítását is.

Gyermekeim, gyermekeim vezetői, és mindazok, akik a saját emberiekről való

gondoskodásért felelősek, teljesen el fogják veszíteni az irányítást. Olyanokká válnak, mint

egy evező nélküli csónak. Az általuk kormányzott csónak céltalanná válik, és ők el fognak

veszni.

Gyermekeim, most nagyon kitartóan kell imádkoznotok, hogy lazuljon az a szorítás,

amelyet ezek a gonosz embercsoportok felettetek fognak gyakorolni. Ők nem az Isten

Királyságából valók, és a ravasz, megtévesztő külsejük miatt, ti nem fogjátok felismerni,

hogy ez egy erős hatalom, mely óvakodik felfedni magát.

Gyermekeim, ti nem lesztek ennek tudatában. Azt fogjátok hinni, hogy nehéz időket éltek,

pedig ezt a látszatot előre kitervelték, éppen azért, hogy ezt gondoljátok. Álljatok most fel,

Gyermekeim.

A Fenevad Bélyege

Ne vegyétek fel a Bélyeget. Ha közületek többen nem veszitek fel, akkor erősebbek lesztek

 15



A Nagyfigyelmeztetés - 2010 novemberi üzenetek
A Világhatalom, az Antikrisztus és a Fenevad Bélyege

a számotokat tekintve. Ez a Bélyeg – a fenevad bélyege lesz a ti vesztetek. Ez nem az, mint

aminek látszik. Ha beleegyeztek, akkor egyre messzebb távolodtok majd.

Óvakodjatok a csaló vezérelte Tervtől, amely arra irányul, hogy eltüntesse Örök Atyám

minden jelét, és a Szentírás minden tanítását az életetekből. Ezt meg fogjátok tapasztalni

az iskolákban, az egyetemeken, a kórházakban, és országaitok alkotmányában. A

legundorítóbb dolog, ami mély fájdalmat okoz Nekem, az az írásokban lévő tanítások

kitörlése, azokból, akik gyakorolják az Irántam, az Ő Isteni Megváltójuk iránti Imádatot.

Hamarosan látni fogjátok, hogy az Én Igémet, és az igazság tanítását eltörlik, sőt

büntetendővé teszik.

Gyermekeim, ti az Én Nevemben nagyon fogtok szenvedni. Ezek a gonosz erők a felelősek

ezért. Őket a sátán vezeti. Mindenütt meg fogjátok őket találni, legfőképpen azokban a

hatalmon lévő vezetőkben, akiktől túlélésetek függ. Gyermekeim, ne aggódjatok

magatokért. Inkább azokért a szegény félrevezetett lelkekért aggódjatok, akiket a csaló úgy

megfertőzött, hogy most nehéz szabadulniuk erős szorításából. Nem lehet bízni ezekben az

emberekben. Vigyázzatok,  hogy hogyan kommunikáltok velük. Satuszerűen szorítanak

majd benneteket, mivel ők irányítanak majd mindent. Nehéz lesz küzdenetek ellenük, mert

irányítani fogják még a bankotokat, a tulajdonotokat, az adóitokat, és a túléléshez

szükséges élelmeteket is.

De mindez nem fog sokáig tartani, mert napjaik meg vannak számlálva. Ha ők

rabszolgaként a gonosz mellett maradnak, akkor a borzalom olyan szakadékába fognak

zuhanni, hogy sorsuk leírása olyannyira elborzasztó és félelmet keltő lenne,  hogy az ember

élettelenül esne össze, mint egy kő, hacsak egy percre bepillantana abba a

kínszenvedésbe, amelyet ők fognak elviselni.

A Csata hamarosan megkezdődik és kibontakozik, amint Örök Atyám keze villámgyorsan le

fog sújtani, büntetésül a bűneikért, amelyeknek ezen a Földön most tanújává váltok. A

bűnöknek, amelyekért Meghaltam. Senki sem mondható Isten gyermekének,  aki

 tanúságot tesz emellett, vagy lepaktál ezzel a baljós, ám fegyelmezett hadseregével a

rombolásnak. Ez a gonosz hadsereg, amely tele van a pokol mélységének démonaival, az

ártatlan emberek számára felfoghatatlan mérvű gonosz tetteket hajt végre.

Nem szeretném Gyermekeimet megijeszteni, de az igazság idővel a maga valójában fel fog

tárulni. Keljetek fel most, Gyermekeim, és harcoljatok a gonosz erők ellen, még mielőtt ők

pusztítanának el benneteket. Legyetek óvatosak a Globális szabályokkal, azok minden

fajtájával, mértékével, formájával, vagy törvényével szemben. Elővigyázatossággal

szemléljétek vezetőiteket, és mindazokat, akik irányítják a napi hozzáféréseteket a

pénzhez, amely élelmet fog biztosítani számotokra, és életben tart benneteket.

Szükségetek lesz most arra, hogy élelmiszert tartalékoljatok.

Ezt az üzenetet nem abban a formában kaptátok, mely tanításaimat tükrözi, de figyeljetek

most Rám. Ezek a próféciák meg voltak jövendölve. Most Gyermekeimnek kell figyelmesen

hallgatniuk. A Sötétség szelleme egyre nő, és ti, híveim, most erősek kell, hogy maradjatok.

A Belém vetett hiteteket, imáitok által tartsátok életben. Az  Irgalmasság Rózsafüzérét

minden egyes Gyermekem naponta kell, hogy imádkozza, mert ezáltal a lélek megerősödik,

és a halál pillanatában kegyelemre talál.

Gyermekeim, kérlek, ne hagyjátok, hogy Üzenetem megijesszen benneteket. Követőim, van
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egy kötelességetek most Felém. Hadd mondjam ezt el. Ne feledjétek, hogy amint

elfogadjátok Szavamat (Üzenetemet), a Szentlélek eltölt benneteket. Ne féljetek, mert ti

kiválasztottak vagytok.  Ti, mint a Követőimből álló hadsereg, a gonoszra vereséget fogtok

mérni. Ezért imádkoznotok kell.

A tiszta szeretet üzenetével jövök hozzátok. Nem ismeritek fel,  hogy ti a Paradicsomot

fogjátok megélni, amikor az Ég és a Föld eggyé válik? Nincs mitől félnetek, Követőim, mert

testetek, lelketek, és elmétek az Isteni Hierarchia birodalmába emeltetik majd fel. Látni

fogjátok szeretteiteket, azokat a szeretteiteket, akik kegyelmet találtak Örök Atyámnál.

Azt tegyétek, amit Én mondok nektek. Imádkozzatok, beszéljetek Hozzám, szeressetek

Engem, és bízzatok Bennem. Én pedig viszonzásul erőt adok majd nektek. Imádkozzatok

védelemért a nektek adott  Legszentebb Rózsafüzér imádkozása által,  amelyen szeretett

Édesanyám áldása nyugszik. Egyrészt ezt az imát azért kell imádkoznotok, hogy segítsen

megvédeni benneteket a gonosztól, másrészt  azért, hogy azok védelmét kérjétek, akikkel 

kapcsolatba kerültök, hogy ők ne tudjanak beszennyezni benneteket, vagy ne tudják

eloszlatni az Irántam való hiteteket, amelyet szívetekben  őriztek.

Imádkozzatok Látnokaim és prófétáim védelméért is. Imádkozzatok az Én szeretett,

felszentelt szolgáimért, azokért a szent hithű szolgákért, akiket azért küldtem, hogy

vezessenek benneteket. Ők is, éppen úgy, mint Követőim, a gonosz által okozott kínokat

szenvedik el. A gonosz sosem fog felhagyni azzal, hogy vakká tegyen benneteket az

Igazságra, és felhasznál minden ördögi taktikát, hogy meggyőzzön arról benneteket, hogy a

ti hitetek hamis. Hallgassatok meg Engem. Ő, a csaló, minden észérvet és érvelést be fog

vetni, finom, gyengéd módon, hogy arról győzzön meg benneteket, hogy ő reményt hoz

életetekbe. Az Antikrisztus által ő arra fog törekedni, hogy elhitesse veletek, hogy ő a

Kiválasztott.

Az Antikrisztus

Ennek az undorító csalónak sok Gyermekem fog áldozatul esni. Legyetek éberek. A

világban úgy fogják őt megismerni, mint a szeretet, a béke és a harmónia hírnökét. Az

emberek térdre fognak előtte borulni, és imádni fogják őt. Megmutatja majd nektek

a hatalmát, és ti elhiszitek majd,  hogy az Isteni eredetű. De nem az. Olyan módon fog

benneteket utasítani,  ami időnként furcsának fog tűnni. Az igaz hitűek tudni fogják, hogy ő

nem a világosságból való. Beképzelt, nagyképű fellépése elrejti majd merő gonoszságát.

Büszkélkedése és magamutogatása úgy fog tűnni, mintha mindenki iránt érzett igaz

szeretet és együttérzés lenne. Ez alatt a látszat mögött pedig tele van gyűlölettel szeretett

Gyermekeim iránt. Nevet a zárt ajtók mögött.

Gyermekeim, rémesen össze fog zavarni benneteket. Ő  hatalommal teljesnek,

határozottnak, humorosnak, gondoskodónak, szeretetteljesnek fog tűnni, és megmentőként

fognak rá tekinteni. Mindenkit vonzani fog helyes arca, de ő hamarosan meg fog változni.

Rettenetes pusztítást végez majd a világban, és sokakat meg fog gyilkolni. Terror

cselekedetei mindenki számára világossá fognak válni. Le fogja rombolni

függetlenségeteket, és közreműködik majd a Bélyeg – a Fenevad Bélyegének –

létrehozatalában. Ti, gyermekeim, erősek kell, hogy legyetek. Ne vegyétek fel a Bélyeget,

mert ha megteszitek, akkor az ő gonosz hipnotikus befolyása alá kerültök.

 17

http://nagyfigyelmeztetes.hu/rozsafuzerek/szent-rozsafuzerek/


A Nagyfigyelmeztetés - 2010 novemberi üzenetek
A Világhatalom, az Antikrisztus és a Fenevad Bélyege

Sokan fognak meghalni a Bennem való hitükért. Ne féljetek, mert ha Értem, Bennem vagy

Velem szenvedtek, akkor ti kiválasztottak vagytok. Imádkozzatok, imádkozzatok, hogy az ő

rémuralmának ne vessétek alá magatokat. Álljatok fel, és harcoljatok Értem.

Ne hagyjátok, hogy az Antikrisztus, meggyőző bája által győzedelmeskedjen lelketek fölött.

Hagyjátok, hogy Karjaimban tartsalak benneteket, hogy Isteni Kegyelmem által ringassalak

titeket, hogy az Igazságért folytatott harchoz erőt adjak nektek. Irántatok való szeretetem

sohasem hal meg.

Sohase válasszátok az Antikrisztus útját, mert különben ti is elvesztek Számomra. Nagyon

nehéz lesz, de nagyon sokféle segítséget fogtok kapni gyermekeim, hogy szenvedéseteket

enyhítsem. Menjetek, és imádkozzatok Isteni Irgalmasságomért, és készüljetek fel a végső

harcra.

Jézus Krisztus,  Népem Királya

Megváltó és Igazságos Bíró

A Második Eljövetel

2010. november 15. hétfő; 3.00

Köszönöm leányom, hogy kitartasz Igazságomban, és megérted, hogy a veled való

Kommunikálásom nagyon is valós. A testedben érezni fogod Lelkemet, amikor Eljövök, hogy

kinyilatkoztassam neked Isteni Üzenetemet, amelyet az emberiségnek szükséges

megértenie ezekben az időkben. Atyám gyermekeinek, egy tiszta szeretettel és

szenvedéllyel telt üzenetet hozok. Ezek az üzenetek azért vannak, hogy Isten minden

követőjének elmagyarázzák először is azt, hogy milyen fontos most, hogy térdre boruljanak,

és hogy János könyvének Igazságát megértsék.

Elérkezett Második Eljövetelem ideje, és ennek jelei már feltárultak azok számára, akik

ismerik az oly rég megjövendölt próféciákat. Figyeljetek, mit láttok most? A jelek most már

láthatóak. Az ember nem ismeri fel azt a szörnyű hanyatlást, amelynek ki van téve. A

gonosz hazugság, amellyel szembenéznek, és amelyet elfogadnak a gyanútlan Kormányok,

észrevétlenül elrejtőzik az üdvösség látszata mögött.

Hallgassatok meg most Engem, Gyermekeim. Az Antikrisztus támadásra készen áll.

Legyetek éberek, nyissátok fel szemeteket, és nyissátok meg szíveteket az Igazságra,

vagy meg fogtok halni. Ne féljetek szeretett Követőim, mert ti, Örök Atyám Szent

Imádására fogjátok vezetni nyájamat. Az élet eledele, ezen hívek számára bőséges lesz az

elkövetkezendő sötét napok alatt. Maradjatok együtt, szeressétek egymást. Erősítsétek

 egymást azért, hogy egyesíteni tudjatok minden rasszt, minden felekezetet és minden

hívőt, mindenütt, Atyám Királysága felé.

A ti feladatotok lesz, hogy bemutassátok Isten szeretetét, és az Örök Élet jóságát,

szeretetét, reményét és  igazságát, amely az egész emberiségre vár. A közös imádkozás, a

gőg és a félénkség külső falának ledöntése által hatalmas erővé fogtok válni. Együtt erősek

lesztek. A Belém, Isteni Megváltótokba vetett hitetek segíteni fog a hitetlenek
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megtérítésében. Ezek az emberek, sokan közülük önhibájukon kívül, nem tudnak semmit

 Szeretetemről. Lehet, hogy szeretetet éreznek egymás iránt, de azt nem értik, hogy ez az

érzés honnan származik. Vezessétek őket a világosságra, Isten gyermekei.

Én vagyok a Kenyér, Én vagyok a világosság. Világosságom biztonságban tart majd

mindannyiatokat. De arra buzdítalak benneteket, hogy legyetek önzetlenek szívetekben és

lelketekben, és gondoljatok azokra a szegény lelkekre, akiknek vezetésre van szükségük.

Ezt példamutatással kell tennetek, és meg kell mutatnotok ezeknek a lelkeknek, hogy

hogyan kerüljenek Hozzám  közelebb. Szelíden, de határozottan kell őket rábeszélni az út

során. Fontos felébreszteni őket a tudatlanság álmából, még mielőtt túl késő lenne.

Gyermekeim, nem értitek Atyám Könyvének tanításait? A Könyvet – amely a földre való

visszajövetelem jelét nyilatkoztatja ki –  tanulmányozni kell, és igazságként kell elfogadni.

Isten, az Én Örök Atyám nem hazudik prófétáin keresztül. Ő nem keveredik

ellentmondásba. Nektek most bemutatásra kerülnek az égi jelek, amelyek már meg voltak

jövendölve, és fel kell most készülnötök.

Ti és családjaitok egy szempillantás alatt felemeltettek Velem együtt

Kérve-kérlek benneteket, imádkozzatok a vezetésért. Hívek, álljatok készen most a harcra

az Én Nevemben, és álljatok ki az Antikrisztus ellen. Az emberek kinevetnek majd

benneteket, amikor őket a jövendölésekre emlékeztetitek, amelyet János könyve tartalmaz.

Megvádolnak majd benneteket, és kaján élvezettel pocskondiáznak majd titeket,

nézeteitekért és aggodalmaitokért. Ne törődjetek ezzel, mert most kötelességetek van

Felém. Imádkozzatok, imádkozzatok, és beszéljétek rá a hitetleneket, hogy fogadják el a

tanításokat. Ne féljetek. Sokatoknak, akik aggódtok a jövő és családjaitok miatt, nektek a

következőt kell mondanom. Amikor eljön az ideje, akkor ti és családjaitok egy szempillantás

alatt felemeltettek a Mennyországba, Velem együtt. Akkor, amikor az Ég és Föld eggyé

válik, megkapjátok majd az Örök élet ajándékát. Ez az, ami az Új Paradicsomot jelenti. Ez a

nagy dicsőség, szeretet és tökéletesség ideje lesz minden Követőm számára.

Maradjatok erősek. A kínszenvedés egy rövid szakaszát kell elviselnetek. De hitetek erőben

tart majd benneteket. Ne feledjétek, Én mindannyiatokat szeretem. Szeressetek viszont

Engem, és segítsetek Nekem annyi lelket megmenteni, amennyit csak lehetséges.

Ti vagytok az Én erős hadseregem, és most elérkezett az idő, hogy felkészüljetek a csatára.

Én mindannyiatokat Atyám Királyságába foglak vezetni.

Szerető Megváltótok

Jézus Krisztus

Tegyetek félre minden kétséget

2010. november 16. kedd, 23.00

Leányom, írd a következőt: Azok a kétségek, melyek elmédbe lopództak, már várhatóak

voltak. Igen, jelenleg kísértés ér téged, hogy elfordulj Tőlem, de ő, a csaló, soha nem fog
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téged elnyerni Tőlem. Szeretett leányom, erősebb vagy, mint gondolnád, mert nagyon

kevés kiválasztott lélek lenne képes arra,  hogy eleget tegyen ennek a szent kérésnek, úgy,

ahogyan azt te  teszed. Bátorság kell ahhoz, hogy megbirkózz azzal, ahogyan Én

kommunikálok veled. Nem szaladtál el félelemtől rettegve. Már az első pillanattól tudtad,

hogy ez egy isteni kommunikáció, a legmagasabb és Legszentebb Hierarchiától.

Rövidesen különleges megvilágosodásban lesz részed, melynek hatására eltűnnek

kétségeid. Amikor ez megtörténik, elméd még jobban meg fog nyílni, hogy befogadja

ezeket a különleges kegyelmeket, amelyekben azért kell részesülnöd, hogy eltöltsenek

téged a szükséges bátorsággal és eltökéltséggel, melyek segítenek teljesíteni ezt a

próféciát.

Igen, Leányom, a legnagyobb meglepetésedre, te vagy a kiválasztott, hogy beteljesítsd a

János Könyvében lévő próféciákat, hogy felkészítsd az emberiséget a megtisztulásra, mely

hamarosan kibontakozik. Amikor megszabadulsz a félelemtől, a vonakodástól és a

bizonytalanságtól, szeretett Leányom, fel fogsz állni, és el fogod végezni ezt a különleges

feladatot, amelyre Én kértelek fel. Most  tedd, amit mondok: minden nap, délután

háromkor, imádkozd Isteni Irgalmasságom Rózsafüzérét, a lelkek megmentéséért.

Továbbra is imádkoznod kell a Rózsafüzért, amely a világnak adatott legdrágább

Édesanyám által, aki együttműködik Velem, hogy felkészítse ezt a világot Második

Eljövetelemre.

Most  nagyon sok lélek elveszett Számomra, mert a gonosz naponta egyre többet ragad el

Tőlem. Őket nem lehet elvenni Tőlem. Kérlek, segíts Nekem szegény lelkük

megmentésében. Tégy félre minden kétséget. Csak a feladatodra gondolj. Segíts felnyitni

szemüket, hogy lehetőséget kapjanak önmaguk megmentésére, hogy képesek legyenek

megmenteni magukat Örök Atyám szemében. Ha tudsz folyamatosan csak a

végeredményre gondolni, akkor meg fogod érteni, miért fontos ez, és miért jött létre ez a

hívás, minden Gyermekem iránt való, Szívemben őrzött tiszta szeretetből.

Szemléld ezt a következőképpen: az odaadó szülő szeretete nem ismer határokat. Amikor

egy gyermek eltévelyedik, és a kárhozat útján jár, akkor az okozott és a szülő által érzett

szívfájdalom és bánat olyan, mintha egy tőr döfné át a szívüket. Bármely szülő, aki

gyermekeit szereti, arra fog törekedni, hogy a végsőkig harcoljon értük. Sohasem adják fel.

Soha. Velem is így van ez. Mindent meg fogok tenni, ami Isteni Hatalmamban áll, anélkül,

hogy az ember szabad akaratába beavatkoznék, hogy szívüket visszafordítsam Szent

Szívemhez. Leányom, ebben te fogsz segíteni Nekem.

Az Irántam való engedelmesség, és teljes önátadás szükségességére nem kell, hogy

emlékeztesselek. Ez a te küldetésed,  amelyre kiválasztattál. Vedd most kardodat.

Harcolnod kell a te Isteni Megváltód oldalán, egy utolsó kísérletet téve arra, hogy

megvalósuljon minden Gyermekem megmentése, még az Ítélet Napja előtt.

Menj most békével és szeretettel, hogy Testemet magadhoz vedd ma.

Szerető Megváltótok

Jézus Krisztus
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2011. november 16. csütörtök; 9:55

Leányom, tegnap visszautasítottak téged, ahogy az emberek próbáltak kétségeket

ébreszteni az elmédben. Ezért szenvedtél. Ne ess kétségbe, Szavam (Üzenetem)

meghallgatásra talál majd. Akadályokba fogsz ütközni, amelyek kiábrándítanak majd téged

a feladattal kapcsolatban.

Leányom, Én vezetlek téged. Erre emlékezned kell, és sose feledd Ígéretemet. Megtettem,

ahogy kérted, és hagytalak nyugodtan aludni a múlt éjjel. Most már erősebb vagy. Nem

érzed ezt?

Légy óvatos, hogy kivel állsz szóba. Követőim, vagy azok, akiket te annak tartasz, nem

mindig azok, akiknek látszanak. Azt kell tenned, amit a szíved diktál.

Lehet, hogy a világ ugyanolyannak tűnik, mint mindig, mégis van változás, amely most

történik. Ez a változás az emberiséget egy olyan sötétségbe vezeti, amely majd beburkolja

őket, és elhomályosítja Irántam való szeretetüket.

Miért kell gyermekeimnek folyamatosan megkérdőjelezniük az Igazságot? Nem követik

Tanításaimat, pedig ezt az ajándékot még Apostolaimtól kapták, akik Irántam való

szeretetből, és a Szentlélek ereje által, a világ számára egy nagyon különleges ajándékot

adtak. Az igazság ajándékát tanították és terjesztették minden Gyermekem számára, az

egész világon. Sok gyermekem követte ezt a vezetést, évszázadokon keresztül.

Mások, miközben ismerték az igazságot, úgy döntöttek, hogy kiforgatják azt, saját

elképzeléseiknek, vágyaiknak, hatalomvágyuknak és hatalmi törekvésüknek megfelelően.

Majd Követőim már nem tudtak különbséget tenni Isten Szavának Igazsága, és a

félrevezetettek által terjesztett hazugságok közt. Így működik a gonosz. Ő

összezavarodottságot, kétségbeesést és reménytelenség érzést okoz, és ezt

Kereszthalálom óta teszi. De hallgassatok meg most Engem. Ő nem fog győzni, leányom. A

Mennyei  erők vezetése majd újra beleneveli a hitet a gyermekekbe, Prófétáim tanításai

által.

Kérd meg gyermekeimet, hogy legyenek éberek a változásokkal szemben, amelyeket a

világban látnak. Kérd meg őket, hogy nyissák meg a szívüket, a szemüket és az értelmüket,

hogy tanúi legyenek azon hazugságoknak, amelyeket a sátán terjeszt. Tőle ered az ígéretek

hálója, hogy Gyermekeim vonzódást érezzenek a külső csodákhoz. A csodák és a hamis

dicsőség üresek. Ezek nem tükröznek szeretetet, és semmiféle valódi vigaszt sem

nyújtanak, miután ürességük feltárul.

A gonosz erők egyre erősebbek most, Gyermekem. Ezeket a sátán tervezi, az ő gonosz

követőkből álló hadserege által. Ezek a követők a kapzsiság és az önszeretet által

engedelmes imádattal követik, és az ő pillanatnyi paradicsomába lesznek vezetve. Az általa

megígért paradicsom nem más, mint fekete sötétség, és mire ezt gyermekeim észreveszik,

már nem lesz idő a megmentésükre.

Ima az Üdvösségért
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Minden Gyermekemnek, még ha csak saját családjuk iránti szeretetből teszik is, rá kell

ébredniük erre a gonoszságra, hogy ha meg akarják egymást menteni. Szeretetem

továbbra is vezetni fogja őket, ha most Hozzám fordulnak. Sohasem szabad félniük

megtérni, a következőket mondván:

„Ó Uram, vezess engem birodalmadba, és védj meg engem a sötétségtől, amely

elborította lelkemet. Hallgass meg most, ó Szent Szív, és jóságod által add, hogy

szereteted fénye és védelme ragyogjon át.”

Mindazok a Gyermekeim, akik elimádkozzák ezt az imát, meghallgatásra találnak.

Könyörgéseik, a saját és szeretteik üdvösségéért, válaszra találnak. Látnokaimon keresztül,

akiket Áldott Édesanyám vezetett, lelkiismeretesen próbáltam figyelmeztetéseket küldeni a

világnak. Sok-sok esetben látnokaimat, bár először elutasították, végül mégis elfogadták. Ez

alkalommal, már nem kapnak elegendő időt arra, hogy üzeneteiket elegen meghallgassák

Népemből.

Óvakodjatok a hamis prófétáktól

De Nekem figyelmeztetnem kell gyermekeimet, hogy ne bízzanak a hamis prófétákban. Sok

igaz látnokot félrevezettek. Az igaz látnokoknak olyan kegyelmek adatnak majd, amelyek

az Igazságomat sugározzák majd, úgy, hogy természetfölötti események és csodák kísérik

majd őket, amelyeket nem lehet, és nem is fognak letagadni.

Meghasad a Szívem, amikor látom, miként utasítják el legszentebb Tanítványaim látnokaim

nagy részét. Ugyanezek a tanítványaim, akiket azért küldtem, hogy Gyermekeimet

tanítsák, feladataikban kudarcot vallanak. Nekik most Hozzám kell fordulniuk vezetésért, és

imádkozniuk kell a kegyelmekért, amire szükségük van Népem vezetéséhez.

Az Én felszentelt szolgáim nagyon különlegesek, és mindazok, akik a Szentségekben

részesültek, azoknak meg kell hallgatniuk Kérésemet. Nektek most Velem szemben van

kötelességetek. Újítsátok meg most fogadalmaitokat. Higgyetek, és kövessétek szent

Üzenetemet. Legyetek erősek, mert ti most mind arra kaptatok hívást, hogy tanúságot

tegyetek a Jelenések Könyvében lévő igazság mellett, és fogadjátok el, hogy elérkezett az

idő. Készüljetek fel most erre a nagy eseményre. Ne tagadjatok meg Engem, és ne

fordítsatok hátat. Erővel és meggyőződéssel prédikáljatok. Ne hígítsátok fel Tanításaimat,

és ne mondjátok Követőimnek, hogy minden rendben lesz. Ez nem az az üzenet, amire

hivatottak voltatok. A ti kötelességetek Velem, Isteni Megváltótokkal szemben az, hogy az

igazságról tájékoztassátok nyájatokat.

Gyermekeimnek nem azt kell mondani, hogy mindannyian meg lesznek mentve, mert ez

nem igaz.  Hiszen csak azok lesznek megmentve, akik az Én megbocsátásomat keresik, és

átadják magukat Nekem és a tanításaimnak.

Miért nem követitek a Szentírás tanításait? Miért kerestek kifogásokat? Miért vezetitek félre

Gyermekeimet, és miért győzitek meg őket arról, hogy Isten mindent megbocsát? Örök

Atyám csak azoknak fog megbocsátani, akik hisznek Bennem, és akik megbánják bűneiket.

Hát nem mond nektek semmit az Én kereszthalálom? Azért haltam meg, hogy

megmentsem az emberiséget a sátán ostobaságától. De ti, a félrevezető tolerancia által

egy hazugságot tanítotok Gyermekeimnek. Ti áldozataivá váltatok az emberek

nyomásának, azért, hogy elfedjétek a Szent tant, melynek a hirdetésére kaptatok hívást.
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Nem szégyellitek magatokat? Olyannyira ragadtak el benneteket a világi vonzalmak, amit a

világ kínál fel nektek, hogy a népszerű tolerancia által előírt hamis dogmát követitek,

melyet a sátán terjesztett el Gyermekeim között. Ezeknek a szegény, félrevezetett

gyermekeknek iránymutatásra van szükségük.  Nekik azt is meg kell érteniük, hogy mi a

különbség az emberi értelmezés, és az Általam tett isteni ígéret között.

Miért ne hinnének Gyermekeim az Isteni beavatkozásban? Miért bagatellizáljátok el ezt,

amikor azt bemutatják nektek? Papjaim, hallgassátok meg kérésemet. Imádkozzatok, hogy

Üzenetem, az Igazság üzenete meghallgatásra kerüljön.

Üzenet a Püspököknek

Püspökeimnek a következőket mondom: tegyétek le palástjaitokat, fordítsatok hátat a

gazdagságnak, amelynek hitelt adtatok. Keressétek a tőletek elvárt alázatot.

Engedelmeskedjetek Szavamnak most, vagy nézzetek szembe a következményekkel.

Nektek kötelességeitek vannak Velem, és Örök Atyámmal szemben. Mennyire vakká

váltatok. Most a látnokok által jelek adatnak az égen, és ti nem vettétek azokat figyelembe.

Helyette kastélyaitokban ültök, és gúnyolódtok. Ezért bűneitek nem lesznek megbocsátva.

Azon felszentelt tanítványaim bűnei, akik az Én utamat választották, nagyon sértenek

Engem. Nyissátok meg szemeteket, szíveteket, és térjetek vissza a szent könyvemben lévő

tanításokhoz.

Üzenet a Bíborosoknak

Bíborosaimnak a következőket mondom: milyen fennkölt magasságokba emelkedtetek ti,

hogy elfelejtettétek a szentségeket, és tanításaim igazságát, mely szerint Nyájamat kell

vezetnetek. Ereszkedjetek most le, és kövessétek Útmutatásomat. Ne térítsenek el

benneteket a hazugságok, amelyek magukkal ragadták az emberiséget. Ti se tagadjatok

meg Engem.

Felkérlek mindannyiatokat, hogy imádkozzatok az én szeretett bátor Pápámért, az utolsó

igaz Pápáért.

Benneteket, Tanítványaim, a csaló félrevezet. Ő megismertette magát Egyházam folyosóin,

és gonosz útjai most megmutatkoznak. Közületek azok, akiknek van szemetek,

folyamatosan figyeljetek magatok elé, és magatok mögé. A csaló meg fogja kaparintani a

lelketeket, ha engedtek a megtévesztésének.

Kérlek, imádkozzatok most mindannyiatokért. Kérjétek Vezetésemet. Könyörögjetek

megbocsátásért, és hadd vezesselek újra Én benneteket.

Figyeljenek most mindazok közületek, akik ezt az utasítást megkérdőjelezik. Miért is ne

kommunikálhatnék veletek ily módon? Mindannyiatokat az Apostolok által tanítottalak, akik

a Szentlélek vezetése által adták át Üzeneteimet a világnak, melyek azóta fennmaradtak.

Már közel az idő. Egész életetekben a vezetésért imádkoztatok. Most arra buzdítalak

benneteket, hogy hallgassátok meg Kérésemet.

A ti Isteni Megváltótok

Jézus Krisztus
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Üzenet az Agnosztikusoknak* és az Ateistáknak

2010. november 18. csütörtök; 21:00

Azoknak, akik azt állítják, hogy nem hisznek Bennem, a következőket kell mondanom.

Kérdezzétek meg magatoktól: fel tudtok idézni a múltatokban egy olyan időszakot, amikor

hittetek? Emlékezzetek vissza, amikor még gyermekek voltatok, amikor hittetek Istenben.

Nem számít, hogy szüleitek milyen vallást gyakoroltak. Hittetek akkor? Mi változott meg?

Mások befolyásoltak? Azt mondták nektek, hogy van racionális válasz a létezésetekre?

Már az idők kezdete óta nehéz volt elfogadniuk Gyermekeimnek, hogy ezen a léten kívül

létezhet egy másik is. De nézzetek csak körül a világban, és lássátok meg az Örök Atyám

általi teremtés csodáját. A napot, a holdat, a tengert, a folyókat, a növényeket, az állatokat

és a teremtés minden csodáját, s akkor feleljetek a következőkre:

Honnan lett mindez? Valóban azt hiszitek, hogy ez egy felsőbbrendű lényen kívül, valami

másból jött létre?

Vigyázzatok, amikor azokat a hazugságokat halljátok, amelyeket azok az úgynevezett

jövendőmondók terjesztenek, akik a New Age mozgalomhoz tartoznak.

Őket afelé vezetik, amelyet az igazságnak, és egy új korszak által nekik ígért élet

izgalmának hisznek. Ez a korszak, ahová hitük szerint vezetik őket, az egy új Paradicsom.

Egy emberi irányítás alatt álló formátum, de egy dicsőséges központja az univerzumnak. Ez

egy hamis tan. Isten sok gyermeke, beleértve a hívőket, tévesen összekeverik az ebben a

tanban való  hitüket, a világosságról szólóval.

Őket a démonok vezetik. Némelyek tudatában vannak ennek, mások nem. Imádkozzatok,

hogy ők meglássák az igazságot, mielőtt még folytatnák az ürességbe vezető értelmetlen

útjukat.

Az Ateistáknak a következőt mondom: Bármennyire is megbántotok Engem, szeretlek

titeket. Azok az ateisták, akiket más meggyőződések vezetnek és befolyásolnak, álljanak

meg, és gondolkodjanak. Abbéli igyekezetükben, hogy emberi magyarázatokat kövessenek,

egyszerűen egy másik hitben hisznek. Ez az a hit, hogy az ember az irányítása alatt tart

mindent, pedig nem. De ugyanezeket az embereket, az Én drága gyermekeimet, akikért Én

harcolni fogok, arra buzdítják, hogy a sátánt, azaz a csalót, az emberiség ellenségét

kövessék.

Kérdezzetek meg egy Ateistát, aki kész bármit bevetni, hogy Isten gyermekeire nyomást

gyakoroljon, hogy miért teszi ezt?

Nem elég egyszerűen csak elutasítani Engem? Miért hazudnak ezek az emberek? Sok ilyen

ateista csoportnak van terve arra, hogy egy hamis tanra csábítsa és csalja Gyermekeimet.

Tévedés ne essék, ami az ő hitük, az a vallás egy másik formája. Egy olyan vallásé, amely

felmagasztalja az intelligencia, az értelem és a gőg hatalmát. Ők felülmúlják a sátán

legjellemzőbb tulajdonságait. Vakságukban ők egy másik vallást követnek – a szeretet

nélküli Sötétséget tömjénezik.
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Ezek az Ateisták olyan szenvedélyesek, olyan büszkék a vallásukra, hogy nem értik, hogy

az, amiben hisznek, az egy vallás – annak a csalónak a vallása, aki a butaságukon kacag.

Ateisták, még utoljára hallgassatok meg Engem. Térjetek vissza a Szentíráshoz. Nézzétek

meg János Könyvét, és fontoljátok meg az Igazságot, ami most kezd el kibontakozni. Nem

tűnik most számotokra valóságosnak, ahogyan tanúi vagytok az eseményeknek, melyek

pőrén, lépésről lépésre, naponta tárulnak fel előttetek?

Nem látjátok, hogy az oly rég megjövendölt Igém, Próféciám, az igazság lehet?

Nyissátok ki szemeteket, és szóljatok még egyszer Hozzám a következőképpen:

“Isten, ha te vagy az Igazság, mutasd meg nekem szereteted jelét. Nyisd meg a

szívemet, hogy útmutatást kapjak. Ha létezel, engedd, hogy érezzem

szeretetedet, hogy láthassam az Igazságot. Imádkozz most érettem”

Most, amikor utolsó alkalommal Hívlak benneteket, ezt mondom:

A szeretet nem az ember műve. Nem láthatjátok, de érezhetitek. A szeretet Örök Atyámtól

származik. Ez egy ajándék az emberiség számára. A szeretet nem a sötétségtől ered. Az

általatok érzett sötétség mentes a szeretettől. Igaz szeretet nélkül nem érezhetitek, nem

láthatjátok a világosságot. Nem láthattok semmilyen jövőt. Én vagyok a Világosság. Én

vagyok a jövő. Én örök dicsőséget és életet hozok nektek. Térjetek meg most, és kérjétek

Segítségemet. Tegyétek ezt, és válaszolni fogok nektek, és Ölelésembe burkollak

benneteket.

Örömkönnyeim meg fognak menteni benneteket, amint újra szeretett Gyermekeimmé

váltok. Jöjjetek most, és csatlakozzatok Hozzám a Paradicsomban.

Szerető Megváltótok

Jézus Krisztus

*Agnosztikus: Az agnosztikusok így fejezik ki véleményüket: „nem lehet tudni, hogy Isten

létezik-e”.

http://lexikon.katolikus.hu/A/agnoszticizmus.html

A Sátánista Csoportok felemelkedése, és a Világirányítás

2010. november 20. szombat, 7.20

Leányom, mondd meg Gyermekeimnek, hogy a kígyó ugrásra készen áll. Nem hagyhatják,

hogy beleessenek az ő gonosz csapdájába, ahonnan nincs visszaút.

A kígyónak sok arca van. Követői –  akik egymáson agymosást hajtottak végre a hatalom és

dicsőség ígéretével -, most szerte a világban olyan események sorozatát készítik elő,

amelyek mindenütt elmondhatatlan szomorúságot, fájdalmat és borzalmat fognak okozni.
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Gyermekeimnek sejtelme sincs erről. Azon gyermekek, akiknek megmutatták az igazságot,

és akik az Én vezetésem alatt állnak, ők bátor lelkek. Ők kétségbeesve próbálják

figyelmeztetni a világot ezekre a szörnyű csoportokra, amelyek minden irányba

szétszóródtak, gondolataikban mindannyian egy céllal. Minden országban szétszóródva, a

hatalom minden szintjén megjelenve, titokban összeesküvést szőnek.

A gonosz társadalomnak vannak olyan ártatlan tagjai, akik nem ismerik fel az igaz

valóságát. Ehelyett körbejárnak, jótetteket hajtanak végre, anélkül, hogy megértenék a

gonosz cselekedeteit, a vezetőik pedig titokban cselekszenek. Tévedés ne essék, ezek a

 vezetők a sátán hűséges követői, és imádásos rituálékon kötelezik el magukat neki,

amelyeken – ha más emberek tanúi lennének mindezeknek -, émelyegnének az irtózattól, a

sátánimádat és a gonosz ígéretei iránti elköteleződés obszcén cselekedeteitől, mely az ő

szervezeteiknek az alapja.

Mindazok közületek, akik az Én bátor lelkeim szavait mulatságosnak tartják, most

hallgassanak meg Engem. Az igazság megértésének, valamint a bátor hangok

meghallgatásának az elmulasztása, tönkre fogja tenni az életeteket, a hiteteket és a

megélhetéseteket, mert ezek az emberek már nagyon régóta összeesküdtek az irányítás és

ellenőrzés céljából. Munkálkodásuk nyilvánvaló sok-sok országban, de úgy vannak

kidolgozva, hogy azok olyan módon valósuljanak meg, hogy a mindennapi teendőjüket

végző gyermekek ne ismerjék fel, hogy mi történik.

A kígyó MOST ugrásra készen áll!

Ha azt mondom, hogy a kígyó ugrásra kész, akkor úgy értem, hogy most. Ő, és az ő gőgös

és éhes fenevadakból álló gonosz serege gyorsan és eltökélten halad az élet minden

területén. Életeteket oly módon irányítják, hogy nem is vagytok annak tudatában. Mivel a

csaló vezeti őket, ők ravaszak, elbűvölőek, jó szónokok, mohók, könyörtelenek, és csak a

cél lebeg a szemük előtt. A bankok, a modern kommunikációs eszközök, a katonaság, a

vallási szervezetek és Kormányzatok által mindnyájatokat uralni akarnak majd. Legyetek

éberek, és figyeljetek most.

Nem Összeesküvés-elméletek

Figyelmeztetésemet, és szeretett Gyermekeim figyelmeztetéseit el fogják vetni, mint

összeesküvés-elméleteket. Sajnos, ezek nem azok. Leányom, ez a helyzet nem hirtelen

alakult ki. Ez a csoport – és Én most csak egy csoportra utalok -, már évszázadok óta

összeesküvést sző, mesterkedik, és a társadalom legrangosabbjai közül toborozza tagjait.

Ők meggyilkolták azokat, akik a múltban leleplezték őket. Ők vezetőket gyilkoltak meg,

köztük neves és tehetséges névleges vezetőket, végig a századokon át. Ők vértestvérek, és

elpusztítják az emberiség testét.

Sátánista Ereklyék

Hódolattal adóznak az obszcén ereklyéknek és jelképeknek, a kígyó óhajának megfelelően.

Ez – tévedés ne essék  - egy hatalommal bíró és rémisztő csoport. Akkora hatalommal

rendelkeznek, hogy nehéz lesz a karmaik közül szabadulni, ha egyszer tőlük fog függeni a

megélhetésetek, az élelmetek és a pénzetek.
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Gyermekeim, a kormányzatokban, a bankokban az élelmiszeriparban, és a

segélyszervezetekben hatalmon lévő sok-sok ember nem tudja, hogy mi történik, és nem is

fogják megtudni, egészen a Nagy Szorongattatásig, amely hamarosan bekövetkezik. Akkor

látni fogják, hogy felbukkan a Fenevad, aki hirtelen változást hoz, így mindannyiatoknak

harcolnotok kell majd, ahogyan azelőtt még sohasem, hogy az ő gonosz uralma elől

elrejtőzzetek.

Ha a Fenevad és követői a pénzetek fölött gyakorolnak ellenőrzést, akkor mindent

irányítani fognak, egy dolgot kivéve. Nem tudják, és nem is szabad megpróbálniuk ellopni

lelketeket. Mégis éppen ez az, amit próbálnak majd megtenni.

Mindazok közületek, akik megkérdőjelezitek az igazság ezen üzenetét, – amelyet azért

küldök nektek, mert az a leghőbb vágyam, hogy segítselek, vezesselek benneteket, és hogy

kinyilvánítsam előttetek az igazságot -, hallgassatok meg most Engem. Ha nem hisztek

ennek az üzenetnek, akkor Én – az imákon keresztül, melyeket Követőim által fogok kérni –

imádkozom, hogy meglássátok a világosságot. Könyörögve kérlek benneteket, figyeljetek,

és legyetek éberek ezen gonosz hataloméhes fenevadak  jeleire, akiknek csorog a nyála a

terven és a hamis dicsőségen, amit ők megszereznek majd.

Ne legyenek kétségeitek, a pénzkereseti képességetek, és a pénzhez való hozzáférésetek

kontrollálása nem lesz elég. Nem, ők sokkal, de sokkal többet akarnak majd tőletek.

Kontrollálni akarják majd, hogy mit esztek, mit isztok, és hogy hol éltek. Most a következőt

kell tennetek, önmagatok védelmére.

Keressetek Menedékeket

Kérlek benneteket, keressetek magatoknak hívő csoportokként menedéket. Elküldöm majd

nektek a világosságot, hogy segítsen nektek a túlélésben. Kezdjétek el a saját élelmeteket

megtermelni. Gyűjtsetek amilyen élelmet csak tudtok, és tegyétek félre. Kezdjetek el

tervezni most, mintha egy viharra készülnétek fel. Tudnotok kell, hogy a sötétség olyan

mértékben száll alá, hogy ahhoz, hogy túléljétek, felkészültnek kell lennetek.

Hallgassatok a prófétákra. Ne kövessétek el ugyanazokat a hibákat, amelyeket népem

elkövetett, amikor nem akart az Én Noé prófétámra hallgatni. Hátat fordítottak neki, nem

voltak hajlandók hallgatni rá. Élték mindennapi életüket, ettek és nevettek, teljesen

elfelejtve a rájuk váró rettenetes sorsot.

Keljetek fel most. Forduljatok Örök Atyámhoz, a Magasságos Istenhez, vezetésért.

Készítsétek fel családjaitokat a közelgő beszivárgó sötétségre, amelyet most fel sem tudtok

fogni. Imádkozzatok, imádkozzatok, imádkozzatok a bátorságért, hogy ne fogadjátok el a

gonosz fenevad Bélyegét. Ő, gonosz serege által, megpróbál rátok erőszakolni elsőként egy

gonosz azonosító bélyeget. Ezt meg fogjátok kapni, és úgy lesz bemutatva, mint ami

nélkülözhetetlen a számotokra ahhoz, hogy pénzt vegyetek fel, élelmet vásároljatok,

utazzatok, otthonaitokban éljetek, és kereskedjetek. Ez lesz az alapvető kontroll. Ti, és az

igaz politikai vezetőitek tehetetlenek lesznek.

Kérem a médiát, azokat, akiket nem fertőzött meg ez a gonosz csoport, hogy nézzék, és

vegyék észre, hogy mi történik. Leplezzétek le mindazokat, akik támogatják a kígyót és az

ő seregét, de óvatosan tegyétek.
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Gyermekeim, óvakodjatok a csoporttól, és ismerjétek fel, hogy az valóban jelen van, és

hogy azoknak a bátor, erős embereknek az állításai igazak, akik megpróbálják leleplezni

őket.

Mindazoknak közületek, akik talán azt gondoljátok, hogy egy Isteni eredetű üzenetből,

hogyan fakadhat ilyen szenzációs “képtelenség”: Gondolkozzatok el még egyszer ezen.

Menjetek vissza, és olvassátok a Szentírást. Az Atyám Könyvében – a bizalom könyvében –

szereplő szavak igazak. Ősi idők eseményeit mondják el. Az igazságról adnak számot, azért,

hogy Istenhez  vezessenek benneteket. Prófétáim akkori és mostani szavai a teljes

igazságot képviselik az eljövendő életről.

A Nagyfigyelmeztetés, amely János Könyvében szerepel – bár sok ember találja úgy

manapság, hogy nehéz megfejteni –, azon az eseményen alapszik, amely most fog

kibontakozni.

A Jelenések Könyve pontosan megjövendöli azon eseményeknek a sorozatát, amelyeket a

sátán fog előidézni, amikor a Végidő közeledik. A sátán tudja az igazságot, miszerint napjai

meg vannak számlálva. Azonban azt meséli azon szegény Gyermekeimnek, akik őt imádják,

hogy Paradicsom  - egy másik, de egy sokkal csábítóbb az Isten által ígértnél – vár rájuk.

Ezért Örök Atyámmal vívott utolsó csatájában mindent meg fog tenni, hogy a lehető

legtöbb lelket ellopja, mielőtt még Atyám haragja lesújtana.

Ő, a sátán, nagyon siet. Meneküljetek az ellenkező irányba. Gondoskodjatok a

családotokról, és imádkozzatok úgy, ahogyan már nagyon régóta nem tettétek. Az ima

mindnyájatokat megvéd majd. Újítsátok meg most hiteteket, és amikor a háromnapos

sötétség ereszkedik a Földre, ők, az Én követőim, könnyedén ki fogják világítani

otthonaikat. A rettenetes sötétség, amit egyetlen ember sem tud felfogni, feketébb, mint az

éjszaka.

A hitetlenek, és azok, akik a Fenevad dicséretét zengik, ezen a ponton felismerik majd az

igazságot, mert nem tudnak elmenekülni a sötétség elől, amikor az leereszkedik.

Álljatok fel most gyermekeim, és harcoljatok. Szőjetek terveket a test és a lélek  túlélése

érdekében, amikor a szemeitek előtt bontakoznak ki ezeknek az embereknek a gonosz

tettei.

Szerető Megváltó Jézus Krisztusotok

A megtérés

2010. november 21. vasárnap; 01.30

Leányom,  a mai napon, minden Gyermekem számára,  a remény és a béke üzenetét

hozom, különösen azon Gyermekeimnek, akik úgy érezhetik, hogy ezen üzenetek

félelemkeltőek. Tudnotok kell, még azoknak is közületek, akiknek nehéz hinnetek Bennem,

Örök Atyámban, és a Szentlélekben, hogy nincs miért aggódnotok. Drága Gyermekeim,

közületek sokan  hinni szeretnétek, de érveléseitek és logikátok miatt, miszerint mindent a
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racionális gondolkodás alapján mérlegeltek, nehéz lesz a természetfeletti dolgokban

hinnetek.

Ne féljetek. Ha imádkoztok, akár csak naponta egyszer, és kéritek Szent Szívemet, hogy

árasszam ki rátok Szeretetemet, rövid időn belül másként fogjátok érezni magatokat. Sokan

közületek – azok, akik hitükben még bizonytalanok – irigylik azokat, akiknek erős hitük van.

Meg kell értenetek, hogy Én mindannyiatokat szeretlek. Ugyanúgy, mint egy szülőnél, az Én

Szívemben is mindannyiatok számára egy mély és különleges helyet tartok fenn. Sohasem

szabad azt éreznetek, hogy nem vagytok méltók a Szeretetemre.

Hát nem annyira szerettelek benneteket,  hogy önként az Életemet adtam értetek, abban a

reményben, hogy  egy második esélyt kaptok, hogy Hozzám visszatérjetek?

Gyermekeim, benneteket mindig félre fognak állítani mások, mert kifejezitek az Isteni

Teremtőbe vetett hiteteket. Amikor ez történik,  ne feledjétek,  hogy ez olyasmi, amit az

embereknek  el kell szenvedniük ezen a földön, az Irántam való szeretetük miatt. Soha ne

hagyjátok,  hogy az Irántam, Isteni Megváltótok iránti  hitetek elenyésszen, vagy hogy

titkolnotok kelljen azok előtt,  akik rátok szánalommal néznek majd.

Igen, Gyermekeim közül sokan, az emberi érvelés és logika által befolyásolva – melyek

szándékosan vannak elhelyezve zárt lelkükben -, meg fogják kérdőjelezni hiteteket.

Továbbra is támadva benneteket, ők kínosan érzik majd magukat hitetek miatt, és ugyan

nyilvánosan ezt nem fogják elismerni, mégis különös féltékenységet éreznek. Ez a

féltékenység a rájuk ereszkedő bizonyosságból fakad, mely szerint lelkük mélyén egy űr

tátong.

Nem számít, milyen kitartóan néznek magukba, nem tudják megérteni, miért ez a helyzet.

Mindeközben nektek, hívőknek, megaláztatásban lesz részetek, a kicsinyhitű, vagy hitetlen

bámészkodók kínos tekintete által.

Soha ne féljetek, vagy szégyelljétek beismerni a szívetekben lévő, Örök Atyám iránti

szeretetet. Legyetek nyíltak a hiteteket illetően.  Viseljétek büszkén az Irántam való

szereteteteket,  hogy mindenki lássa. Ha így cselekedtek, jó példával jártok elől.

Soha ne próbáljátok túl erősen  – logikus érvelésen keresztül – ráerőltetni a hiteteket a

hitetlenekre, agresszív módon. Ehelyett Inkább szeressétek testvéreiteket, és

támogassátok őket akkor is, ha tudjátok, hogy útmutatásra van szükségük. Amikor látják,

amint őszintén hangot adtok az Irántam való szeretetetekről, nyíltan és örömmel

szívetekben, akkor csodálkozni kezdenek majd.

Ha a szeretet, a tisztelet és a jó cselekedetek példájával jártok elől, akkor őket is vonzani

fogja a világosság. Eleinte sokan nem fogják megérteni, hogy miért. De idővel, és

különösen imáitok ereje révén, ők is elindulnak Felém.

Arra buzdítalak mindannyiatokat, hogy imádkozzatok minden lélek megtéréséért. Ez

magában foglalja azokat az embereket is, akiket személyesen ismertek, akikről úgy érzitek,

hogy imára van szükségük a nehézségek miatt, melyekkel ebben az életben szembesülnek.

Imádkozzatok azon szegény Gyermekeim megtéréséért is, akik Számomra elvesztek a

sötétség miatt, mely elvakította őket az igazságra. Együttérzéssel és szeretettel

imádkozzatok különösen azokért, akik aktívan követik a csaló útját. Nekik bárkinél jobban
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szükségük van az imáitokra.

Tudassátok mindenkivel, akivel csak kapcsolatba kerültök,  annak részleteit, hogy hogyan

üdvözülhetnek, akár még a haláluk pillanatában is,  az  Isteni Irgalmasság Rózsafüzérének

imádkozásával.

Nagyon kérlek benneteket,  adjátok tovább ezt azoknak, akik meghallgatnak. Buzdítsátok

őket, ha van bátorságotok, hogy olvassák el ezt, és ne feledjétek, ha ezt megteszitek, és ők

ezt imádkozzák utolsó néhány lélegzetvételüknél, akkor ők megmenekülhetnek, és meg is

fognak menekülni Általam.

Soha ne szégyelljétek az általatok viselt kereszteket

Sohase érezzétek magatokat megsértve, amikor a hitetlenek kinevetnek, vagy kigúnyolnak

benneteket, amikor imádkoztok. Soha ne szégyelljétek a védelem érdekében viselt

kereszteket. Ne rejtsétek el ezeket, mert ezek az Irántam, Isteni Megváltótok, Örök Atyám,

vagy a Szentlélek iránt való szeretetetek jelképei. Másokat vezettek Hozzám azáltal,  hogy

ezen jelvényeit a szent tiszteletnek büszkén viselitek. Ezen emberek, akiktől látszólag

megvetést tapasztalhattok, belül irigylik hiteteket. Sokan a megfigyelők közül belül egy

kongó ürességet éreznek, amely a hit hiányának tulajdonítható. Gyermekeim, az ima

segíteni tud Nekem abban, hogy ezeket a lelkeket megnyerjem. Mondjátok a következő

imát értük:

„Drága Uram,  karjaimat  kitárva kérlek Téged, fogadd szerető karjaidba

szeretett testvéreimet. Áldd meg őket Szent Véreddel, és add meg nekik a

szükséges kegyelmet,  hogy ezáltal megkaphassák szereteted lelkét, hogy az

örök üdvösségre vezesse őket.”

Híveim,  amikor mások nyíltan provokálnak benneteket a hitetek miatt, először mondjátok a

következőt:

Követője vagyok Krisztusnak, aki a hitetlenek keze által elszenvedte a halált. Emiatt,

Krisztus követőjeként, mindig el fogom szenvedni másoktól a megaláztatást, az Iránta való

szeretetem miatt. Ezt a keresztet hordozom, és erre büszke vagyok. Ő, az én Megváltóm,

aki nemcsak az én bűneimért halt meg, hanem a ti bűneitekért is.

Amikor büszkén azzal a ténnyel dicsekednek, hogy ők agnosztikusok vagy ateisták, akkor a

következőt mondjátok nekik. Kérdezzétek meg tőlük, hogy másként fognak-e  akkor érezni,

amikor földi életük a végéhez közeledik. Majd tanácsoljátok nekik a következőt. A halálos

ágyatokon ne feledkezzetek meg az  Isteni Irgalmasság ezen imájáról,  még akkor sem, ha

még mindig bizonytalanok vagytok. Nyissátok meg szíveteket, és kérjétek Örök Atyámat,

hogy bocsásson meg nekik. Emlékezzetek Ígéretemre.

Mint bíró, és mint Megváltótok, meg fogok bocsátani – azonnal, minden egyes Gyermekem

utolsó lélegzetvételekor ezen a földön. Mondjátok meg nekik, hogy állhatatosan

imádkozzanak, hogy csak egyszer megnyithassák szívüket.

Az ima vezeti közelebb minden Gyermekemet földi Királyságomhoz, mikor az Ég és a Föld

eggyé válik majd. Az ima erejét csak akkor fogják valóban megérteni, amikor Gyermekeim

megnyitják szívüket, és hívnak. Kérjetek, és ha az Isten akaratával megegyezik,  akkor

imáitok megválaszolásra kerülnek majd.
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Soha ne tagadjátok meg gyermekeitektől a Keresztség Szentségét

Végül imádkozzatok a kis gyermekekért, fiaitokért, és leányaitokért, valamint az egész világ

fiataljaiért. Ők mind megérdemlik, hogy megmutassák nekik az igazságot. Szüleik nem

mutatták meg nekik az Isten Szeretetének igazságát, és nem kaptak útmutatást szüleiktől,

a lelki sötétség miatt, amely a földön fennállt az elmúlt két évtizedben. Még akkor is, ha

saját hitetek gyenge, akkor se vonjátok ki magatokat a szülői kötelezettségek alól, hogy

gyermekeitek a szentségekben részesüljenek, különösen a Keresztség Szentségében. Soha

ne merészeljétek megtagadni ezt a legfontosabb Szentséget saját gyermeketektől. Sok

szülő, aki büszkén, határozottan kiáll, mikor hitetlenségének nézeteiről kiabál, kárt okoz

gyermekei lelkében. Adjátok meg gyermekeiteknek a szentségek ajándékát. Idővel majd

vagy megköszönik ezt nektek, vagy elutasítanak Engem. Ez már rajtuk múlik. Utasítsatok el

Engem, ha muszáj, de Gyermekeim lelkét ne lopjátok el. Ugyan lehettek a szüleik a földön,

de ők Örök Atyám, a mindenség Teremtőjének és Alkotójának gyermekei. Ne próbáljátok

meg magatokkal rántani őket a sötétségbe. Ismét emlékezzetek, hogy saját

meggyőződésetek ellenére Szeretlek mindannyiatokat.

A ti Isteni Megváltótok és Bírótok

Jézus Krisztus, az Örök Atya Fia

Felszólítás minden Egyházhoz és Felekezethez,  hogy egyesüljenek

a Gonosz ellen

2010. november 21. vasárnap; 15.00

Szerte a világon lévő Egyházaim, halljátok meg most Hívásomat. Ti mindannyian,

gyermekek és követők, Hozzám tartoztok. Közületek oly sokan követitek egyházatok, és

Isten, az Emberiség Teremtőjének tanításait. Ez jól van így. Sokan közületek Örök Atyám

tanításait különbözőképpen értelmezitek. Ez a próféták értelmezésein keresztül alakult ki,

 az idők kezdete óta.

Sok próféta Isten tanításait aszerint értelmezte, ahogyan az üzenetet kapta. Néhány

Prófétám szavát meghamisították. Minden Prófétám az igazságot kapta meg. Nem minden

Prófétámnak sikerült gondoskodnia arról, hogy követőik az Örök Élethez vezető úton

maradjanak.

Minden út Istenhez, az emberiség Teremtőjéhez vezet. Isten követői különbözőképpen

értelmezik a tanításokat, ami összezavarodottsághoz vezet. Ha egyszer összezavarodtok,

biztosak lehettek, hogy az egyetlen út a hitetek leegyszerűsítése. Egyszerűen csak

higgyetek Teremtőtökben, és tiszteljétek Őt.

Felszólítom a világ minden Egyházát, minden vallást és hitfelekezetet, hogy imádkozzanak

az emberiségért, és a hitetlenekért – most. Isten szeretetének semmi köze az emberi élet

megsemmisítéséhez. Egyetlen embernek sincs joga ahhoz, hogy az Én nevemben, vagy

Örök Atyám nevében kioltson egy életet. Ehelyett gyűljetek össze, és egyesüljetek 

Teremtőtök iránti szeretetetekben a gonoszság  ellen, amint az rohamosan növekszik

körülöttetek.
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Gyermekeim, hadd emlékeztesselek benneteket Isten törvényeire. Az Örök Atyám által  – az

Ő legszentebb és legájtatosabb prófétáján, Mózesen keresztül – nektek küldött 

Tízparancsolatra. Ezek a törvények arra hivatottak, hogy Isten gyermekeit tanítsák, hogy

hogyan kell tiszteletet mutatniuk Isten iránt, hogy az igazság felé vezesse őket. Oly sok

ember felejtette ezt el mára. Azok, akik még nem, ők ritkán veszik fontolóra, hogy mit is

jelentenek valójában.

Azok, akik nem értik a Tízparancsolatot, úgy döntöttek, hogy oly módon értelmezik azokat,

amely már távol áll az igazságtól. Nekik a következőt mondom, kérlek, olvassátok a

Tízparancsolatot, és figyeljetek, vagy az Isten haragjával való szembesülést kockáztatjátok.

A Tízparancsolat értelmét nem szabad felhígítani a hamis szeretet, a hamis könyörület,

vagy a bűnök igazolása által, dacára annak, amit mondtak nektek.

Az első parancsolat azt mondja nektek, hogy csak egy Teremtőt, Örök Atyámat imádjátok,

és kerüljétek a bálványimádást. Azonban ezt az első parancsolatot ízekre szedték, a hamis

istenek javára. A hamis istenek alatt nem feltétlenül csak azokat az embereket értem, akik

magas beosztásban vannak, vagy azokat, akik az egekbe magasztalják magukat, hogy ti,

gyermekeim, elragadtatásban boruljatok a lábaik elé. Igen, ez bűn, és mélységesen sértő

Isten szemében. Az a bálványimádás, amelyre én most utalok, az nem más, mint az

emberek hatalom és pénz iránti szeretete, mely gyermekeimet üres kétségbeesésbe

hajszolhatja. Ez a kétségbeesés egy másik törvény megszegéséhez vezet. Az önzés

bűnéhez. A vágy, hogy felügyeljétek saját utatokat az életben, a lelketek árán is, ez lesz a

vesztetek.  Az önszeretet,  nem szeretet. Ez hiúság. Mégis ez ma egy kedvelt tan. Ti, a

hamis együttérzés látszata mögött,  felmagasztaljátok magatokat, és megtagadjátok Istent.

Az alázatotok hiánya a pusztulásotokat idézi elő. Ha önmagatokat helyezitek mások elé,

akkor ők, és más emberek szenvedni fognak ettől. Sohasem szabad ezt a Parancsolatot

megszegni. A bűn igazolására felhasznált emberi érvelés egy képtelenség.

A hírességek iránti megszállottság

Az útmutatást oly hosszú ideje nélkülöző fiatalokat most oly mértékben nyelte el a

bálványimádás szakadéka, hogy az már mindenki számára látható. A megtestesült

bálványok, akiket fiatal Gyermekeim imádnak, többnyire nem a Világosságból valók. Sokan

az ördögnek adták el a lelküket, ez egy olyan tény, amivel még büszkén hencegnek is.

A zenéjük és a szavaik általi hipnotikus varázsuk,  meggyőzi Gyermekeimet, hogy ez az igaz

út, melyet követniük kell. Az ő vonzó erkölcstelenségük arra buzdítja követőiket, hogy

múlják felül őket. Ha ezt teszik, akkor ők, Gyermekeim,  eltorlaszolják a Világosságot, amint

őket is elnyeli az örök sötétség. A hírességek iránti megszállottság ma a világban azt

jelenti, hogy Gyermekeim folyton nyugtalanságot éreznek, miközben arra törekednek, hogy

ugyanazokat a magasságokat érjék el, mint azok, akik a csalót követik, igényt tartva a

szórakozásra.

Jöjjetek most mind, Gyermekeim, minden egyház és vallás gyermekei. Egyesüljetek, és

harcoljatok az Istenbe, Örök Atyámba vetett hitetek megőrzésének jogáért. Az egymás

iránti szeretet jogáért. A tiszta Szeretethez való jogért. Az Istennek, az Örök Atyának, az Ég

és a Föld Teremtőjének Szeretetéért.

A ti szerető Megváltótok és Igazságos Bírótok

Jézus Krisztus
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2010. november 22. hétfő; 2.00

Szeretett leányom, nagyon meg vagyok elégedve azzal, ahogyan követed Szavaimat, teljes

hittel és engedelmességgel.  Irántad való szeretetem erős. Amint a te Irántam való

szereteted is. Most nagyon közel érzel Engem a szívedhez. Most egyek vagyunk, leányom.

Én és Örök Atyám, valamint a Szentlélek, a Szentháromság, örvendezünk, mert válaszoltál

erre a nagyon fontos hívásra. Mi, és az összes angyalok és szentek, mindennap veled

vagyunk, hogy ebben a legszentebb munkában védelmezzünk téged.

Meríts bátorságot, és továbbra is fogd a Kezem. Engedd, hogy szavaidban Én vezesselek

téged, hogy az emberiség esélyt kapjon arra, hogy végre megértse az igazságot, a

Nagyfigyelmeztetés előtt. Ez a Nagyfigyelmeztetés – mintegy az irgalom és szeretet utolsó

ajándéka Gyermekeim számára -  hamarosan be fog következni. Minden egyes Gyermekem

látni fogja az életét, a bűneit, a helytelen tetteit, minden egyes – felebarátaival szemben –

elkövetett bántó cselekedetét, és mindez egy misztikus élmény során fog megtörténni.

Ezen a földön egyetlen férfi, egyetlen nő, vagy egyetlen gyermek sem lesz kizárva ebből.

Egyeseket, látván életük során elkövetett bűneiket, ez komolyan sokkolni fogja, és

elszomorítja majd őket, és rögtön Hozzám, igazságos Bírójukhoz fognak fordulni, és ezáltal

megmentik magukat. Ők, szeretetből és bánatból fakadóan, irgalomért fognak esedezni.

Mások annyira fognak émelyegni, és olyan sokkos állapotban lesznek attól, ahogyan bűneik

feltárulnak előttük, hogy holtan fognak összeesni, mielőtt még esélyük lenne a

bocsánatkérésre.

Aztán lesznek olyanok, akik a csalót követik. Ők, rémületükben elmenekülnek majd, amikor

látni fogják eddigi életük gonosz bűneit leperegni maguk előtt. Megpróbálnak majd

elrejtőzni, de nem lesz hová menniük. Így vagy úgy, de  vagy elfogadják, amit látnak, és

még akkor és ott bocsánatot kérnek, vagy pedig szégyenükben és rémületükben

elfordulnak, de nem könyörögnek Irgalomért.

Aztán van a legutolsó bűnös. Amikor bűneit megmutatják neki, mindössze annyit tesz, hogy

érvel és tagad, amiért ezeket a súlyos bűnöket, Isten Parancsolataival szemben elkövette.

Egyszerűen meghazudtolja az Igazságot, s az örök pokol sötétsége felé fordul.

Irgalmasságom senkit sem fog elutasítani

Miért nem akarják ezt gyermekeim megérteni? Ha ők őszintén bánják bűneiket, és ha a

vágyuk is az, hogy Velem jöjjenek, és Velem együtt éljenek az új földön, ahol az Ég és a

Föld eggyé válik, akkor miért nem kérnek bocsánatot. Irgalmasságom senkit sem fog

elutasítani, ha megbánást mutat. De önző céljaik hajhászásának fogságában mégsem

sikerül nekik megérteni a következményeket.

Ébredjetek fel most mindnyájan. Fogadjátok el, hogy a változásokkal hamarosan tanúi

lesztek az emberiség gonosz tettein keresztül a jeleknek, amelyeket megjövendöltek, és

amelyek megelőzik a földre való Visszatérésemet.
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Engedjétek, hogy a Paradicsomba vezesselek benneteket

Ezen próféta és az Igazság Könyve által, mindannyiatok iránt érzett drága Szeretetemből

fakadóan, még egyszer megkérlek benneteket, forduljatok Hozzám, mielőtt még az idő

lejárna. Engedjétek, hogy a karjaimban tartsalak benneteket. Engedjétek, hogy Szeretetem

átjárja a testeteket, lelketeket és az értelmeteket. Nyissátok meg szíveteket, és

engedjétek, hogy a Paradicsomba vezesselek benneteket, ahol élvezni fogjátok az Örök

Életet. Miért akarnátok a pusztulásba vezető ösvényt választani, amely a semmibe vezet,

éppen akkor, amikor nyilvánvalóvá vált az igazság?

Szívem zihál az aggodalomtól és a szomorúságtól, amikor azokra a Gyermekeimre

gondolok, akik nem hajlandók elfogadni ígéretem igazságát. Még egyszer mondom,

forduljatok Hozzám, és beszéljetek Velem. Kérjetek meg, hogy jöjjek vissza a szívetekbe.

Lelketekbe illeszkedővé fogom alakítani Magam. Ezt megígérem nektek, még a

legmegátalkodottabb lelkeknek is. Csak egyetlen szót kell, hogy szóljatok. Kérjetek meg,

hogy mutassam meg nektek Jelenlétemet, a következő szavakkal:

Jézus, elveszettnek érzem magam. Nyisd meg szívemet, hogy elfogadjam a Te

szeretetedet, és mutasd meg nekem az igazságot, hogy én is

megmenekülhessek.

Szavaim a Nagyfigyelmeztetésről nem fenyegetések. Ez az esemény már a kereszthalálom

óta ismert. Miért gondoljátok, hogy nem történhet meg? Olvassátok el az Igazságot a

Szentírásban, mely mindenki számára érthető. Az utolsó percig, mint Megváltótok fogok

cselekedni, mielőtt még mint Igazságos Bíró jövök, hogy Gyermekeimet végül az Én

családomhoz vezethessem, a nagy szeretet, a nagy öröm és a nagy boldogság családjához,

ahol mindnyájan örökké harmóniában fognak élni.

A sátán és az ő követői örökre a sötétségbe lesznek taszítva. Családom tanúja lesz az

örömnek és az Isteni Mennynek, amelynek láttán nincsen olyan ember, aki ha csak futólag

is egy kis ízelítőt látna abból, amit ez ígér, hátat fordítana ennek a tiszta boldogságnak

Atyám Királyságában.

Imádkozzatok, imádkozzatok a bocsánatért, és lépjetek be Atyám Királyságába

dicsőségben, ahol benneteket és szeretteiteket a tiszta szeretet fényében fognak üdvözölni.

Harcolni fogok, hogy mindnyájatokat visszanyerjelek

Én mindnyájatokért haltam meg, és az utolsó pillanatig harcolni fogok, hogy

mindnyájatokat visszanyerjelek, a világban lévő gonosz sötétsége ellenére.

Kérlek, hadd mutassam meg nektek még egyszer, hogy mennyire szeretlek benneteket.

Fogjátok meg a Kezemet most, hajtsátok a Vállamra fejeteket, és szelíd lelketeket majd

olyan szeretet fogja lángra gyújtani, amelyet már rég elfelejtettetek.

Szerető Megváltótok, Jézus Krisztus

Figyelmeztetés az Atomháborúra
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Leányom, szenvedsz amiatt a munka miatt, amit az Én nevemben végzel. A sötétség, amit

érzel, a csalótól jön, aki minden órában lecsap – másokon, az ismerőseiden keresztül, az ő

sötétségén keresztül -, hogy támadjon téged. A kétségbeeséseid ellenére, valójában védve

vagy. Megmondtam neked, hogy a csaló nem fog ártani a lelkednek. Továbbra is

imádkoznod kell a legszentebb Rózsafüzért, hogy a támadások ellen állandó védelemben

legyen részed. Ezen hathatós imádság Áldott Édesanyámhoz való imádkozásával, észre

fogsz venni egy különbséget.

A munka, melyet próbálsz továbbra is teljesíteni az Én nevemben, nem könnyű, de erősnek

kell maradnod, leányom. Mert ez az a munka, amely ha kiderül a világ számára, békét és

megelégedést hoz gyermekeimnek.

Ha ők, az Én gyermekeim, megértik az Igazságot, akkor tudni fogják, hogy ők nincsenek

eltaszítva vagy elfeledve a Teremtőjük által. A vigasz, melyet meg fognak tapasztalni a

tudás által, melyet Én adok nekik ezen könyvön keresztül, közelebb hozza majd őket

Hozzám.

Az előttünk álló Háború terve

Ne félj, leányom, biztonságban vagy, bár erőtlennek érzed magad, és félsz a

bizonytalanságtól. A világ, beleértve a te hazádat is, hamarosan még több fájdalmat fog

megtapasztalni, annak az egész világra kiterjedő ellenőrzésnek és irányításnak az

eredményeként, amely tehetetlenné teszi majd az embereket, ezért nagyon fontos, hogy

most felkészüljetek.

Már korábban is mondtam neked, hogy el kell mondanod gyermekeimnek, hogy most

kezdjenek el tervezni, mielőtt a rettegett globális háború elkezdődik. A háborút, amelyről

most beszélek, a Vörös Sárkány most tervezi meg. A Sárkány, az új világenergia, most

cselszövést sző, és városokat fog elpusztítani a Nyugaton. Az idő közel van. Imádkozzatok,

imádkozzatok a megtérésért, mivel ez a gonosz nem állítható meg, mert nincs elég ima,

hogy megakadályozza  ezt. Imádkozzatok azokért a lelkekért, akik ebben az

atomháborúban elvesztik majd életüket.

Három Év, mielőtt a Cselszövés Kibontakozik

Imádkozzátok azokért a lelkekért most. Amint egy globális hatalom, hamis együttérzéssel,

finoman átveszi a hatalmat, nekik, leányom, az lesz a céljuk, hogy irányítsák és ellenőrizzék

az élethez, a táplálkozáshoz és az imához fűződő szabadságotokat.

Ezért kell Népemnek igyekeznie, hogy önellátóvá váljon. Termeljétek meg magatok az

élelmeteket. Időben keressetek olyan menedékeket, ahol találkozni tudtok, hogy Isteni

Megváltótokat dicsőíthessétek.

Csak maradjatok erősek. Ne mondjátok el túl sok embernek, hogy ezt miért teszitek. Csak

három évig fog tartani, míg ezen cselszövés jelei szemeitek előtt kibontakoznak. Addigra a

terveitek egyfajta támaszt nyújtanak majd, melyet talán megkérdőjeleztek, és időnként

különösnek gondolhattok. Termeljétek meg a saját táplálékotokat most. Vásároljatok meg a

vetőmagokat most, mert a jövőben már nem tudtok majd venni. Ez táplálni fogja a
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családotokat, amint a világméretű éhínség bekövetkezik.

Menjetek most, és készüljetek fel.

A ti szerető Megváltótok,

Jézus Krisztus

A lelki tökéletességhez vezető lépcső

2010. november 24. szerda; 2.30

Szeretett leányom, írd a következőt. A hit néha elhagyja, még a leghűségesebb Követőimet

is, akkor, amikor a legkevésbé számítanak erre.

Ez lényeges, mert ez próbára teszi hitüket, hogy aztán ezen tapasztalat után megerősödve

térjenek majd vissza Szívembe. Ne féljetek, ez egy próbatétel, amelyet Én engedek meg,

hogy Gyermekeim átéljék, hogy ezáltal ők erősebbé váljanak.

Nem könnyű, hogy megőrizzétek a Belém vetett hiteteket Gyermekeim, mert olyan sok

akadály áll hűségetek útjában. Időről időre teljes ürességet fogtok érezni a lelketekben. Ez

nyugtalanná tehet benneteket, mert azt érzitek, hogy támasz nélkül maradtatok.

Hűséges követőim, meg kell értenetek a következőt. Annak ellenére, hogy talán

magányosnak érzitek magatokat, Én sohasem vagyok távol tőletek. Mindezeknek az

 időszakoknak csak egyetlen céljuk van, hogy úgy megerősítsék hiteteket, hogy biztosan

minden egyes alkalommal egy újabb lépést tegyetek Felém. Ez az úgynevezett lépcső, a

lelki tökéletességhez vezet, amely maga a Mennyország. Ez egy hosszú lépcső, és jó ideig

eltarthat, míg eléritek a felső lépcsőfokokat. Minden egyes lépcsőfok egy új felismerést

jelenthet a megtapasztalandó leckék révén, mielőtt elnyerhetnétek a szükséges

kegyelmeket a lelketek felemeléséhez a lelki tökéletességhez, amely szükséges az Atyám

Paradicsomába való belépéshez.

Minden egyes megmászott lépcsőfokkal egy, az elvárásom szerinti új tudásra tesztek szert.

Néha nehéz. Néha pedig igazságtalannak tűnhet. De minden megmászott lépcsőfok után

egyre ügyesebben  fogjátok érteni Tanításaim igazságát.

Némelyek hamar megmásszák ezeket a lépcsőfokokat, miközben másoknak időbe telik.

Ájtatos Követőim közül néhányan elveszítik a bátorságukat, és egy-két lépést visszalépnek,

olykor pedig egyszerre hármat is. Ez természetes. Mások, akik túl gyorsan haladnak előre,

olyan magabiztosságra tesznek szert, amely meggyőzi őket arról, hogy már minden lelki

dolgot értenek. De ez a csaló módszere, mellyel elhiteti és elfogadtatja veletek ezt a hamis

magabiztosságot. Minden nektek adott ajándék csakis Tőlem származhat. Ezeket határtalan

szeretetemből kapjátok, hűséges Követőim. Soha nem szabad azt feltételeznetek, hogy

mert hitetek erős, ezt egyedül csak magatoknak köszönhetitek. Igen, hitetek lehet erős,

gyengéd szíveteknek köszönhetően. De ez is egy ajándék Tőlem. Ahhoz, hogy elérhessétek

a legfelső lépcsőfokot, alázatosnak kell lennetek az Irántam való szeretetetekben. Legyetek

erényesek minden időben.

 36



A Nagyfigyelmeztetés - 2010 novemberi üzenetek
A lelki tökéletességhez vezet? lépcs?

Feltétlenül mutassatok magabiztosságot hitetekben, mert ez kedves Nekem. De soha ne

essetek abba a tévedésbe, mintha ismernétek az Isteni Birodalom teljes misztériumát.

Eredendő bűnben megszületett emberekként, csak az idő nyilatkoztatja ki nektek ezeket a

misztériumokat, Gyermekeim.

Mindig igyekezzetek elfogadni mindent, még a megpróbáltatásokat is, amelyeket esetleg

nektek Küldök, ajándékként Tőlem.  Minden nektek adományozott ajándékomnak az a célja,

hogy megerősítse az Irántam érzett szereteteteket.

Nagyon büszke vagyok minden Gyermekemre, akik hisznek Bennem, akik megbecsülnek és

tisztelnek Engem. Ahhoz, hogy felemelhesselek benneteket Atyám Paradicsomának teljes

dicsőségébe, törekednetek kell a Bennem való tökéletes egyesülés dicsőségére.

Ez, Gyermekeim, egy kis időt és türelmet igényel, mielőtt még teljesen átadnátok Nekem

lelketeket. Amint ez megtörténik, az Én misztikus testem részévé váltok az

örökkévalóságig.

Gyermekeim, adjátok át magatokat tökéletesen tiszta Szeretetemnek, és soha nem kell

majd visszanéznetek, vagy félnetek, mert Karjaimban biztonságban lesztek.

Legyetek erősek, hűséges Gyermekeim, még az akadályok láttán is, mert Én soha nem

fogom elhagyni szeretett hűséges Követőimet. Soha.

Szerető Megváltótok, Jézus Krisztus

A Hívők felhívása az elveszett lelkek megtérítésére

2010. november 26. péntek, 12.00

Drága, szeretett Leányom, a Szentháromság egyként egyesül veled, hogy sürgősen

továbbítsd az isteni igazságot a világon lévő minden lélek számára.

Leányom, most – Velem egyesülve – te is érzed az emberiségért való szenvedést és

fájdalmat a szívedben. Elveszett hitük mély szomorúságot és jövőjükért való aggodalmat

kelt benned.

Szeretett, hűséges és odaadó Követőim most, ebben az időben, az egész világon

egyesülnek az erőteljes isteni szeretet köteléke által, hogy harcoljanak a lelkek kárhozattól

való megmentéséért.

Követőim – az Én gyermekeim, a világosság gyermekei – minden nemzetből valók. Ők

azonnal felismerik majd egymást, rasszra, bőrszínre és felekezetre való tekintet nélkül. Én

vezetem őket, hogy ez a szeretet-hadsereg segítsen majd megerősíteni az emberiség hitét

a történelemnek ezen a pontján.

Jelenlétemet eddig még sohasem tettem ennyire nyilvánvalóvá a hívek szívében. Ők is érzik

azt a szenvedést, amit Én átélek, amikor tanúja vagyok annak a szívszaggató

romlottságnak, amelyet az emberek sugároznak magukból, még azok is, akiket ti
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kedvesnek és figyelmesnek tartanátok. Az önszeretet elpusztítja gyermekeimet.

Az önzés, és az, hogy nem vagytok tekintettel a környezetetekben élőkre, valamint a

sebezhető, gyenge emberekre, olyan szégyenfoltot hagy, amelyet nehéz eltüntetni. A

kegyetlenség, amelyet az ember mutat felebarátjával szemben, mindezt egyetlen céllal –

önmaguk kielégítésének céljával – elérte minden idők csúcspontját. A saját szükségleteink

iránti megszállottság bűn Örök Atyám szemében.

Az önérzet nevében tett számtalan hamis mentegetőzés teljesen elfogadhatatlan, és

ellentmond Tanításaimnak. Szeressétek egymást. Úgy bánjatok egymással, ahogyan

szeretnétek, hogy veletek bánjanak. Mások szükségleteit helyezzétek a tietek elé. Álljatok

ki testvéreitek emberi jogaiért, ha másokkal szemben igazságtalanságnak vannak kitéve.

Soha senkinek nincs joga ahhoz, hogy valakit megbüntessen azért, hogy ezáltal anyagi

előnyre tegyen szert.  Mutassatok szeretetet és együttérzést, még ellenségeitek felé is. Ez

nem könnyű feladat a Gyermekeim által érzett anyagi bizonytalanság miatt. A gazdagság, a

szépség, és az úgynevezett siker iránti önző megszállottság tünetei – amelyeket sokan az

ember természetes tulajdonságainak gondolnak – rettenetes zavart okoznak.

Azt az elképzelést, hogy az emberek – az agymosás eredményeként – saját szükségleteiket

tegyék az első helyre az önérzet nevében, már nagyon régen elültették az emberi lélekben,

de ez a filozófia a modern kommunikáció hatalma által megerősödött.

Amikor Gyermekeim szinte naponta hallják ezeket az üzeneteket a televízió, a média, a

mozi, a zene és internet által, akkor ők ezeket az üzeneteket úgy fogadják el, hogy ezek

fontosak.

A hamis ígéret ellenére, amelyeket ezek a tévhitek képviselnek – mely tévhitek vonzóak

azáltal, hogy önmagunknak jóleső érzést nyújtanak, amit nehéz visszautasítani -,

Gyermekeim elfogadják a hazugságot. Azt a hazugságot, amelyet a csaló, azaz a sátán

plántál beléjük.

Nehéz megérteniük azt a nyugtalanságot, amit nem sokkal azután éreznek, miután valakit

kihasználtak. Ők, az Én gyermekeim, mégsem boldogok, miután elnyerték a hőn áhított

jutalmat. Aztán egyre többet és többet keresnek fel ugyanabból, oly kielégíthetetlen az

étvágyuk. De hasztalan. Nem tudják magukat teljes elégedettséggel eltölteni. Hiányzik

belőlük az igazi boldogság, egy természetes elégedettség, és nem értik azt az ürességet,

amelyet belül éreznek.

Ha magatokat mások elé helyezitek, az önzés. Ha kihasználjátok a nálatok gyengébbeket

és a sebezhetőbbeket, az bűn. Mélyen megbánt Engem az, ha az ilyen személyeket abban

korlátozzátok, hogy méltóságteljes életet éljenek, és ha elveszítek tőlük azt a jogot, hogy

családjaikat megfelelően táplálni tudják. Együtt szenvedek ezekkel a lelkekkel. Ha

felebarátaitoknak tesztek rosszat, akkor azt Nekem teszitek. Amikor rosszindulatú szavak

által bántjátok felebarátaitokat, akkor vétkesek vagytok a Szívemben okozott fájdalomért.

Amikor az egyik ember a másikat erőszakkal bünteti, a kereszten való Kínszenvedésem

fájdalmát szenvedem el. Újra átélem azt. Érzem a fájdalmukat, amikor testi fájdalmat

okoztok nekik. Ha gyilkoltok, akkor bűnösök vagytok abban a végső megalázásban, amikor

keresztre szegeztek Engem.
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Gyermekek, vegyétek tudomásul, hogy a bűn a pokolba fog vezetni benneteket. Ez ijesztő

azon híveknek, akik igazságos bíróként látnak Engem. Továbbra is biztosított azon

Ígéretem, miszerint határtalan az Irgalmam, melyet mindenkinek megadok majd közületek,

akik megbánják bűneiket. De hogyan is menthetném meg mindazokat, akik nem akarják

felismerni összekuszált életük hibáit?

Nagyon fontos tanításaim igazságait hirdetni. A nagyon sok figyelemelterelő tényező

vonzereje miatt van az, hogy sok Gyermekemnek rendkívül nehéz felismernie Isten igéjét.

Sokaknak nem lesz ismerete Isten tanításairól sem a próféták, sem a Szentírás által. Sokan

egyszerűen meg sem akarják ismerni. Mások pedig nem lesznek hajlandóak meghallgatni,

még akkor sem, ha az igét jelenkori Prófétáim, vagy Látnokaim terjesztik, egyértelmű

jelekkel, mindenki szeme láttára.  Ezért lesz a hívek feladata, hogy imádkozzanak a

többiekért. Különleges imákra van most szükség. Az Én szeretett Fausztina nővéremnek

adott hathatós ima, az  Isteni Irgalmasság imádkozásával sok megtérés fog bekövetkezni.

Amikor ez történik, Én azt kérem, hogy valamennyi Gyermekem alkosson imacsoportokat,

hogy továbbra is imádkozzanak tékozló gyermekeimért – a ti testvéreitekért-, és adjanak

útmutatást nekik.

A Magam és a Szentháromság nevében arra buzdítom szeretett Gyermekeimet, hogy

egyesítsék erejüket az Én Szívemmel egyesítve, és segítsenek Nekem megmenteni a

lelküket. Oly nagyon szeretem mindannyiukat, hogy az irántuk való aggodalom szomorú és

keserű könnyeit ontom. Nem akarom elveszíteni őket.

Követőim a világosságban, segítsetek Nekem, hogy újra egyesíteni tudjam ezeket az

elveszett lelkeket Családommal, hogy egykor ők is megtapasztalják az igaz Paradicsomot,

amelyre oly nagyon vágyakoznak. Nyújtsátok ki feléjük kezeteket, beszéljetek hozzájuk, és

hallgassátok meg őket. Mutassatok együttérzést irántuk, még akkor is, ha ők ezt gúnyosan

vágják vissza az arcotokba. Legyetek türelmesek. De mindenekelőtt rajtatok keresztül

éreztessétek meg velük irántuk való Szeretetemet.

Nehezükre fog esni nekik, hogy visszautasítsanak benneteket, még akkor is, ha

gúnyolódnak veletek. Imáitok által megmenthetitek, és meg is fogjátok menteni lelkeiket.

Üdvözöllek benneteket, drága Követőim. Könnyeket csaltok Szemembe az Irántam,

Szeretett Édesanyám, a Mennyek Királynője és a Szentháromság iránt mutatott

szeretetetek és odaadásotok által.

Mi, és az Ég összes angyalai és szentjei örvendezünk, hogy válaszoltatok erre a hívásra

most. Menjetek hát, végezzétek a feladatotokat Örök Atyám nevében. Hozzátok vissza

Nyájamat.

A ti hűséges Megváltótok,

Jézus Krisztus

Globális terv a világnépesség csökkentésére, és a világ vezetőinek

megbuktatására
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2010. november 26. péntek; 3.00

Szeretett leányom, egy lelkivezető által hamarosan vezetésben lesz részed.

De ne felejtsd el, hogy sokakat Hívtam Követőim közül, de nem mindenki fogadta el. Amint

azt tudod, nem tudok beavatkozni a szabad akaratba, mely egy ajándék az emberiségnek.

Nem számít, most nagyon fontos folytatni ezt a sürgős munkát, hogy Gyermekeim

meghallgassák majd, és hogy megmeneküljenek.

A jelek

Tévedés ne essék, változás van készülőben, és hamarosan oly sok jel lesz, hogy alig

lesznek olyanok ezen a földön, akik ezeket majd nem veszik észre. A jelek, amelyekről

Beszélek, azok amelyek látnokaimon keresztül adatnak, szeretett Áldott Édesanyám

jelenései által, Európa szerte. Sok ember, aki megnyitja elméjét, és felszabadítja csapdába

esett  lelkét,  meg fogja érteni,  hogy ez  egy Mennyből jövő kommunikáció. Gyermekeim

akkor fogják felismerni az Igazságot,  amikor a Napban látható csodálatos jeleket

megpillantják.

Ne vegyél tudomást a gúnyolódásról, a csúfolódásról és a gyűlöletről, melyek

megmutatkoznak majd, amikor az emberek ezen kézirat tartalmát olvassák. Ugyanez

történt Apostolaimmal is, amikor a Szentlélek adománya által végezték munkájukat.

Leányom, te is megkaptad ezt az adományt. Soha ne utasítsd azt vissza, és ne kételkedj

benne. Ez valóságos,  és ezt most már te is tudod. Kétségeid végre elkezdtek enyhülni.

Mint ahogyan azt már mondtam neked, Én segítséget fogok küldeni neked. Most már

kibontakozóban van ennek az ígéretnek a bebizonyosodása. A jövőbéli eseményekről is

tájékoztatni foglak, amelyet fel kell tárnod mindenki előtt,  beleértve a hitetleneket is. Mit

számít az, ha eleinte nem hisznek? Mert amikor az események kibontakoznak, nem lesz

más választásuk, minthogy elismerjék az Igazságot.

Terv egy háború szervezésére

A világhatalmak által, egy gonosz terv van  készülőben  egy háború szervezésére,  azzal a

szándékkal  hogy csökkentse a világnépességet. Imádkozzatok, imádkozzatok most, hogy

segítsetek enyhíteni a kár mértékét,  amelyet ezek a gonosz emberek  akarnak okozni a

Földön. A csalóhoz való ostoba ragaszkodásuk ahhoz vezet, hogy az ő befolyása által kapott

sátáni hatalmuknál fogva, ők eltökélten be akarják teljesíteni ezt a feladatot, bármi áron.

Tervek Benedek pápa megbuktatására

Arra vonatkozóan is tervek vannak készülőben, hogy átvegyék a hatalmat az Egyházak és a

különböző vallások felett, beleértve a Vatikánt is. Az Én Pápám, az Én szeretett Benedekem

körül van véve azokkal, akik az ő bukását tervezik. Más világvezetők, nem lévén tudatában

a saját soraikban megbúvó, mögöttes hatalmaknak, szintén célpontjai néhányaknak, akik

meg akarják őket buktatni.

Ébredjetek fel Gyermekeim, és harcoljatok. Ez egy nagyon valóságos háború, bármely más,

a földön megélt háborúval ellentétben. Ez egy ellenetek – minden egyes Gyermekem ellen –

irányuló háború. Ti vagytok a célpont. A probléma az, hogy ti nem látjátok az ellenséget.

Szívükben gyávasággal, nincs meg a bátorságuk, hogy felfedjék magukat.

Titkos találkozók
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Eltelve önmaguktól, a  ti társadalmaitokon belül titokban találkoznak, és szétszóródtak az

élet minden területén. Nemcsak Kormányaitok  folyosóin találjátok meg őket, hanem az

igazságszolgáltatási rendszereitekben, a rendőrségen,  az üzleti világban, az oktatási

rendszereitekben, és a hadseregnél is.

Soha ne hagyjátok, hogy majd ezek az emberek írják elő nektek azt, hogy hogyan kell

imádkoznotok. Figyeljétek, hogy hogyan próbálják majd igazgatni életeteket, és már most

kezdjetek el felkészülni arra, ami rátok vár.

Figyelmeztetés a Globális Védőoltásokra

Elsősorban csoportokban imádkozzatok. Imádkozzatok ezekért az emberekért, akik a sátán

lelkes hívei. Az ima segíteni fog  néhány ilyen katasztrófa elhárításában. Óvakodjatok a

szörnyűségektől, melyeket majd a védőoltások által próbálnak okozni. Ne bízzatok a

beoltással kapcsolatos hirtelen globális kezdeményezésben, amely szándékait

tekintve könyörületesnek tűnhet. Legyetek éberek. Ezek országról – országra

összejátszanak a lehető legtöbb ember irányítására és ellenőrzésére. 

Ne féljetek, mert Én meg fogom védeni mindazon Követőimet, akik Hozzám imádkoznak.

Imádkozzatok azokért a közöttetek lévő bátor lelkekért is, akik elhatározták, hogy terjesztik

az Igazságot. Sokakat közülük kinevetnek, pedig ők többnyire az Igazságot beszélik.

Halmozzatok fel élelmet

Ne hagyatkozzatok az élelmiszer szállítókra. Most készüljetek fel a jövőre. Kezdjetek el

élelmet felhalmozni, és megtermeszteni a sajátotokat. Szerelkezzetek fel, mintha egy

háború közeledne. Azok, akik így cselekednek, rendben lesznek. Az ima és az áhítat meg

fogja erősíteni a lelketeket, és megvéd benneteket ezeknek az embereknek a gonosz

módszereitől. Soha ne engedjétek, hogy ők irányítsák és ellenőrizzék az elméteket vagy a

hiteteket, abbéli ragaszkodásuk által, hogy olyan törvényeket vezessenek be, melyeknek

célja, hogy elpusztítsák családjaitokat. Arra fognak törekedni, hogy szétválasszák a

családokat, azáltal, hogy bátorítják a szétválasztást, beleértve a válás-, a szexuális-, és a

vallásszabadság hirdetését.

Világvezetők meggyilkolása

A világ nemzetei között gyűlöletet fognak szítani, vezetőket fognak meggyilkolni merénylet

által, és elveszik az emberek szabadságát, rákényszerítve őket, hogy a diktatúrájuktól

függjenek.

Isten haragja hamarosan megmutatkozik, mert Ő már nem fogja sokáig eltűrni ezeknek az

embereknek a gonoszságát, hacsak ezek az emberek – akik úgy döntöttek, hogy az ő sátáni

ihletésű szervezeteiket követik-, hátat nem fordítanak ennek a gonosz rémtettnek.

Imádkozzatok értük.

Legyetek elővigyázatosak, hogy országaitokban milyen emberekre szavaztok. Figyeljétek,

hogyan mutatkoznak meg nektek, az általuk szólt szavak által. Azokra hallgassatok, akik

megpróbálnak figyelmeztetni benneteket. Kérlek benneteket, hogy imádkozzatok azokért,

akik nem  imádkoznak, hogy ők megtérhessenek, és így megmenekülhessenek.

Hamarosan kezdetüket veszik ezek az események, amelyekről most beszélek nektek.

Szorosan tartsatok össze, saját élelmiszerkészleteiteket tartsátok

készenlétben, törekedjetek megtermelni saját zöldségeteket, és a túléléshez szükséges

 41



A Nagyfigyelmeztetés - 2010 novemberi üzenetek
Globális terv a világnépesség csökkentésére, és a világ vezet?inek megbuktatására

egyéb dolgokat. Ez egy ellenetek irányuló háború, de nem annak fog tűnni. Csak legyetek

éberek.

Az Egyházakat betiltják majd

Közületek azok, akik összeszeditek a bátorságotokat, hogy visszatérjetek egyházatokhoz,

soha ne féljetek imádkozni, vagy hiteteket nyíltan kimutatni. Közületek azok, akik magától

értetődőnek veszik Egyházamat, akkor majd nem fogják. Mert csak akkor fogtok végül

ráébredni az igazságra, amikor ez a valódi ajándék, amely nyíltan mutatja hiteteket,

elvételre kerül tőletek. És ez feldühít majd benneteket.

Leányom, mondd meg Népemnek, hogy ne essenek pánikba. Követőim megmenekülnek

majd, és Magammal emelem őket a fellegekbe, hogy új földi Paradicsomomra

várakozzanak. Ők élvezni fogják az új Paradicsomot, és újra egyesülni fognak eltávozott

családtagjaikkal ebben az új Örök Életben. Nekik erősnek kell maradniuk, imádkozniuk kell,

és szeretettel kell lenniük egymás iránt. Imádkozzatok, imádkozzatok, imádkozzatok,

legfőképpen azokért az elveszett, megtévesztett lelkekért, akiknek fogalmuk sincs arról,

hogy cselekedeteik milyen hatással vannak a jövőjükre nézve, az elkövetkezendő életben.

A langyos lelkületűekről

Szintén imádkozzatok más Gyermekeimért, akik langyos lelkületűek. Nekik mielőbb vissza

kell Hozzám térniük. Gyermekeim, egymás iránti szeretetetek érdekében, ne habozzatok

figyelmeztetni ezeket az embereket az igazságra. Mutassátok meg nekik, példákon

keresztül, az ima fontosságát, hogy ők se vesszenek el majd.

Maradjatok erősek. Soha ne adjátok át magatokat a csaló hadseregének. Soha. Álljatok ki

azért, amiben hisztek. Védelmezzétek családjaitokat most. Térjetek vissza Hozzám.

Mindennap imádkozzátok  Isteni Irgalmasságom Rózsafüzérét. Keresztények mindenütt,

imádkozzátok a Rózsafüzért.  Engedjétek,  hogy Édesanyám visszahozzon benneteket

Hozzám az Ő közbenjárása által.

Gyermekeim, mindannyiatokért sírok, és most szükségem van Követőimre, hogy Velem

egyesítsék erőiket ezen gonoszság ellen. Az ima a válasz.

Szeretett Megváltó Jézus Krisztusotok

Jelenések Könyve

2010. november 26. péntek, éjfél

Drága, szeretett leányom, ma egy olyan nap van, amikor Szívem megszakad a világban

levő nyugtalanság és mély boldogtalanság miatt. Kétségbeesetten nézem, ahogy nő az

egymás elleni harag a világban. A szomorúság főként abból a tudásból fakad, hogy ezek a

próféciák ki fognak bontakozni, de az emberek túlnyomó többségének nincs erről

tudomása.

Imádkozzatok, hogy Oroszország Áldott Édesanyámnak legyen szentelve

Ők még mindig nem hajlandók elismerni, hogy mindezek az események meg voltak

jövendölve János Könyvében. Oly sokan fognak most szenvedni a hit hiánya miatt.
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Jelenések Könyve

Imádkozzatok most, hogy Oroszország végre megenyhüljön majd, és engedje magát, hogy

végre megszentelődjön majd Áldott Édesanyám nevében. Imádkozzatok, imádkozzatok,

imádkozzatok, hogy ez megtörténjen. Mert ez a nagy eredmény az imádság által lesz

lehetséges. Ha ez megtörténik, akkor milliók fognak megmenekülni. Mert a veszély az, hogy

a kommunista erők fel fognak emelkedni a kígyóval, és összefognak, tehetetlenül hagyva

benneteket, Gyermekeim.

Nézzétek most azt a sebességet, ahogy a nemzetek harcra kelnek. A globális események,

ahogy ezek a maguk gyorsaságával kibontakoznak, nagy megdöbbenést fognak okozni.

Követőim, nektek meg kell hallgatnotok. Az imacsoportoknak nagy jelentőségük lesz a

megtérés terjedésében, és ezen végzetes események terjesztésében. Még azok is

közületek, akik önelégülten élitek életeteket, ahol mindent magától értetődőnek vesztek,

többé már nem tudjátok figyelmen kívül hagyni ezeket az eseményeket. Nektek most meg

kell hallgatnotok Engem, és el kell fogadnotok, hogy azok az események, amelyek a

Jelenések Könyvében vannak megjövendölve, hamarosan bekövetkeznek.

Most kulcsoljátok imára kezeteket. Ha csak egy szikra szeretet is van szívetekben Irántam,

kérjetek Engem, hogy öleljelek át benneteket, hogy lángra lobbanthassam és

megerősíthessem a Bennem való hiteteket.

Harcolni fogok közületek mindenkiért

A végsőkig fogok harcolni, hogy a Szívemhez közelebb hozzalak titeket, lehettek akár

gyermekek, tinédzserek, fiatal felnőttek, középkorúak, vagy idősek – az Én szememben ti

mind egyformák vagytok. Ti vagytok az Én drága szeretett családom - közületek mindenki.

Senki sincs kizárva. Még azok sem közületek, akik nem fogadják el Létezésemet. Még azok

sem, akik elfogadják Létezésemet, mégis gyűlölnek Engem – Én mégis szeretlek

benneteket. Szeretetem szenvedélyes, mely meghaladja felfogóképességeteket, és Én

mindent meg fogok tenni, ami csak Hatalmamban áll, hogy visszatereljelek benneteket

Nyájamba. Nem fogok olyan könnyen lemondani a lelketekről a sátán javára.

Kérlek, forduljatok Hozzám

Kérlek, forduljatok Hozzám – nem számít, hogy mennyi kétség van bennetek -, és

engedjétek, hogy betöltsem szíveteket Isteni Szeretetemmel. Ha csak egyszer megízlelitek

ezt a Szeretetet, ez segíteni fog nektek felkészülni az Örök Életre a Paradicsomban, Velem,

Örök Atyámmal és testvéreitekkel. Ez a ti örökségetek. A ti jogos örökségetek.

Ne tékozoljátok el az üdvösség e lehetőségét. Amikor életetek a földön a végéhez ér, két

választási lehetőségetek lesz az azt követő életre. Mennyország a Paradicsomban, vagy a

pokol mélységei a sátánnal, aki magával visz benneteket a bűnök által, amelyek

elkövetésére a földön ő kísért benneteket. Nyissátok ki a szemeteket most. Ne feledjétek, a

halál a földön bármely nap, bármely pillanatban bekövetkezhet, és amikor a legkevésbé

számítotok rá.

Ezáltal az üzenet által kérlek benneteket, hogy még az Ítélet Napja előtt ismerjétek fel az

igazságot. Soha ne feledjétek,  hogy Én szeretlek benneteket. Nem számít, hogy milyen

súlyosan vétkeztetek. Ha Hozzám fordultok, és szívetek mélyéből kéritek

Megbocsátásomat, megbocsátást fogtok kapni. Még az utolsó lélegzetvételetekkor is.

Szeretett Megváltótok
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Jézus Krisztus

Az Igaz Látnokok üldözése

2010. november 29. hétfő, 12.48

Leányom, írd a következőt, hogy figyelmeztesd a világot arra az üldöztetésre, melyet

jelenleg okoznak az Én kiválasztott lelkeimnek, akik azért küldettek a világba, hogy közöljék

az igazságot, azért, hogy megmentsék a lelkeket még a Második Eljövetelem előtt.

Észre fogjátok venni, hogy az Általam választott látnokokat és prófétákat még nyíltabban el

fogják utasítani, mint a hamis prófétákat. Ezek az Én gyönyörű lelkeim, akik az egyszerű

hűségükért választattak ki, Velem együttesen szenvedik majd el azt az elutasítást, amit Én

szenvedtem el az emberiség keze által.

Azok, akik Bennem,Velem és Miattam szenvednek, ők az igaz próféták. Ők azok a lelkek,

akiket az Én nevemben majd megkínoznak, megvetnek,és nyíltan elítélnek. Őket saját

Egyházam is el fogja utasítani, de nem minden Felszentelt Szolgám. A hűséges követők is,

akik Tanításaimat szigorúan követik, szintén kísértésbe fognak esni, hogy elutasítsák őket,

míg idővel lassan rá nem ébrednek  az igazságra.

Az idők kezdete óta, mikor úgy döntöttem, hogy Isteni Irgalmasságomból fakadóan

prófétákat küldök a világba, hogy minden Tanításomra emlékeztessenek benneteket,

eleinte csak nagyon kevésnek hittek. Sokakat közülük kigúnyoltak, és úgy néztek rájuk,

mint akik szenvednek a nagyon élénk  fantáziájuk, depressziójuk  miatt, vagy egyszerűen

becsapottaknak ítélték őket. A legtöbb próféta maga is megrendült, amikor megtapasztalta

az első isteni találkozást. Sokan közülük egy ideig maguk is kételkedtek ezekben a

misztikus élményekben, mielőtt elfogadták volna ezek hitelességét. Lassan fedték fel

bárkinek is élményeiket. Időbe telt, míg elfogadták.

Minden  Általam választott lélek, habár elfogadták a feléjük intézett hívást, mégis

vonakodtak felfedni az Üzeneteimet vagy Utasításaimat még a felszentelt szolgáimnak is,

beleértve az apácákat, papokat, püspököket és bíborosokat is. Ők megilletődöttséget

éreztek ezen emberekkel szemben, és tudták a szívükben, hogy a nekik feltett kérdéseikkel

nehéz lenne megbirkózniuk. Az elhívottak közül sokan nem fedték fel az általuk kapott

üzeneteket, hanem az imát és a személyes szenvedést használták fel arra, hogy teljesítsék

kötelességeiket Velem szemben.

Másoknak, akik követve Áldott Édesanyám és az Én utasításaimat, felfedték az üzeneteket,

nem hittek. Ezeket csak az idővel nyilvánvalóvá váló Isteni megnyilvánulások révén hitték

el.

Kérem minden Követőmet, hogy hallgassatok a szívetekre. Figyeljétek az üzeneteket,

amelyeket drága Látnokaim juttatnak el hozzátok. Ezek az üzenetek tiszta szeretetből

adatnak nektek, hogy segítsenek és vezessenek benneteket, és lelkeket mentsenek. Ez a

cél. Ha úgy döntötök, hogy ezek nem Isteni eredetűek, imádkozzatok vezetésért. Ha úgy

döntötök, hogy mégis Isteni eredetűek, akkor imádkozzatok, imádkozzatok, imádkozzatok a

Látnokaimért, hogy meghallgassák őket.
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Most hadd figyelmeztesselek benneteket a jelekre, amelyekre figyelnetek kell, mikor az Én

nevemben, igaz Látnokaimat üldözik. A gonosz követői, látván Látnokaim világosságát,

nemcsak úgy könnyedén veszik célba őket, hanem olyan gonoszsággal, hogy még a

lélegzetetek is eláll. Nemcsak gúnyolódás által gyötrik majd őket, hanem attól sem fognak

visszariadni, hogy lejárassák őket. És mindezt az Én nevemben. Az a fájdalom, amelyet

Tanítványaim szenvednek el, semmiség ahhoz a fájdalomhoz képest, amit ezzel Nekem

okoznak.

Az utóbbi időben szenvedésem oly méreteket öltött, hogy átélem újra mindazt a keserves

kínszenvedést, melyen akkor mentem keresztül, amikor bűneitekért meghaltam. Az összes

bűnért. Az egész emberiségért. Beleértve azokat is, akik Engem és Látnokaimat gyötrik.

Beleértve a gyilkosokat, azokat az embereket, akik nyilvánosan megtagadnak Engem, és

ezzel még dicsekednek is, ahogyan a világban jelenlévő rettenetes gonoszsággal is.

Kérlek, figyeljetek Látnokaimra. Érezni fogjátok a szívetekben, amikor az igazságot

halljátok. Kérlek, ne essetek azoknak a csapdájába, akik üldözték Áldott Édesanyám

látnokait, köztük Szent Bernadettet, vagy az Én  kis gyermekeimet Fatimában. A

legnagyobb tiszteletlenséggel bántak velük, különösen az Én felszentelt szolgáim. Ők azok,

akik a leginkább bántanak, amikor szeretetből fakadó Isteni Kinyilatkoztatásaim az

emberiségnek adatnak. A Szívem még inkább gyötrődik, amikor ők nem hisznek az Isteni

eredetű természetfelettiben, vagy nem ismerik fel azt, amikor az megmutatkozik előttük.

Kérlek, imádkozzatok a Látnokaimért, különösen azokért a Látnokaimért, akiknek az

üzeneteit nem lehet elutasítani, a bennük megmutatkozó szeretet, és a bennük található

figyelmeztetések miatt. Mert ők az Én igaz látnokaim. Fel fogjátok ismerni őket azokról a

sértésekről, rágalmazásokról, gyötrelmekről és gyalázásokról, amelyeket Gyermekeim keze

által kapnak.

Ha megfigyelitek azokat a gyalázásokat, amiket kapnak, és majd megfigyelitek azokat a

hazugságokat, amelyeket olyan megalázó módon terjesztenek róluk, akkor fel kell majd

tennetek magatoknak a kérdést: Ha ezt a személyt mindezidáig gyötörték, és nem hittek

neki, akkor miért szidalmazzák őt továbbra is ilyen durván? Majd meg fogjátok kapni rá a

választ. Imádkozzatok a Szentlélekhez a vezetésért, hogy  az Én igaz prófétáimat és

látnokaimat meg tudjátok különböztetni azoktól, akik megtévesztenek benneteket.

Szeretett Megváltótok

Jézus Krisztus

A gazdagság hajhászása

2010. november 30. kedd; 12.00

Szeretett leányom, összpontosíts, és hallgasd meg, amit Mondanom kell neked. Te most

egy fájdalmas átmenetet élsz át, mióta az első üzenetet megkaptad, egészen a mostani

üzenetekig. Kérlek, értsd meg, hogy ezek az üzenetek Tőlem jönnek, és kérlek, hagyd abba

a kétkedést most. Ezáltal jobban tudsz majd összpontosítani arra a munkára, amelyre

elhívást kaptál.
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Azokkal kapcsolatban, amik a világban történnek, most napról – napra egyre

nyilvánvalóbbá válik, hogy a gonosz Világhatalom mit próbál okozni a világnak. Az Egyesült

Nemzetek Szervezete -  egyike ezen új világhatalom sok fedőszervének -, megpróbálja

eltörölni Tanításaimat, és fel fognak használni minden rendelkezésükre álló gyilkos fegyvert

ennek megtételére.

Ne féljetek, mert az Én híveim keményen fognak harcolni, és nem fognak megtagadni

Engem, különösen azokban az országokban, amelyeket Nekem szenteltek, és amelyeknek

buzgó és rendíthetetlen a hitük. Ők nem fognak  hátradőlni, és mindezt hagyni. De sokan

tehetetlenek lesznek, a gyermekeik világosságra való vezetését biztosítandó költségek

miatt.

Amint azt már elmagyaráztam neked korábban, az Én Örök Atyám haragja hamarosan

megmutatkozik a földön, amint az emberek egyre közelebb és közelebb kerülnek ahhoz,

hogy megtagadjanak Engem.

A világ ugyanolyannak tűnik. Az emberek is ugyanolyannak tűnnek. A televízió világa is, a

maga rózsaszín varázsával, ugyanolyannak tűnik. Az emberek a homokba dugják a fejüket.

Azt gondolják, hogy a világ úgy fog folytatódni, ahogy  most. Sajnos tévednek. Az Én

kötelességem Gyermekeimmel szemben az, hogy megmentselek benneteket. Hogy ne

engedjem meg, hogy továbbra is beszippantson benneteket az üres ígéretek, az üres álmok

és a hamis becsvágy vákuuma. Ezek azok az élvezetek, örömök, amelyekhez sok – sok

éven át ragaszkodtatok. Ezek azok az ígéretek, amelyek önhibátokon kívül, az önérzet, az

önbecsülés, az önös haszon, és az önjutalmazás útjának követéséről győztek meg

benneteket. Azt mondták nektek, hogy mindenáron az elsőséggel törődjetek.

Ti vagytok az elsők. Ti, a becsvágyatokkal, a gazdagság utáni vágyatokkal önmagatok és

gyermekeitek számára, a vágyatokkal, hogy jobbak legyetek testvéreiteknél, és az

önelismerés állandó könyörtelen hajhászásával be lettetek csapva.

Ezeket a törekvéseket a csaló táplálta Gyermekeimbe, ezen törekvések csillogásával és

vonzerejével. Sok Gyermekem nevetni fog ezen az üzeneten, és azt fogják mondani, hogy

ez nem igaz. Sajnos, a csaló valóban létezik, de a legtöbb Gyermekem nem fogadja el a

létezését.

Ő ravasz módon megbújik a dolgok, az emberek, a cselekedetek és a vonzó ösztönzők

mögött. Manapság az ő csillogó csábítása a következőt jelenti: ha valakit megkérdeztek,

hogy mit szeretne jobban – a pénzt, vagy elveszett családjával ismét egyesülni -, akkor ő a

pénz mellett döntene. Kérdezzetek meg mást, hogy elárulná – e testvéreit az anyagi haszon

miatt, és a válasz igen lenne. Kérdezzetek meg egy fiatal gyermeket, hogy felcserélné – e

az ő egyszerű életét, egy csodákkal teli és izgalmas életre, és a válasz igen lesz.

Akkor miért nehéz megértenie Gyermekeimnek, hogy ha már a fődíjat odaítélték nekik,

még akkor is úgy érzik, hogy többet és többet akarnak? Egy gazdag ember, aki már egyszer

nyereségre tett szert, az továbbra is folyamatosan többet akar elérni. Ennek az az oka,

hogy a sátán ajándékai, egy nyers, üres érzést hagynak bennetek, amelyet nem értetek.

Aztán folytatjátok a  keresést, hogy még többet hajszoljatok, és ezt általában felebarátotok

jólétének kárára teszitek. Senki sem tehet nagy vagyonra szert anélkül, hogy ne okozna

egy bizonyos fokú szenvedést azoknak az embereknek, akik az útjába kerülnek. Senki sem

tehet úgy hírnévre szert, hogy valaki másnak ne kellene arról lemondania. Az az ember, aki
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másokkal nem osztja meg a vagyonát, elkárhozik. Az, akinek semmije sincs, sokkal jobban

hajlik a megosztásra, mint az, aki anyagi jóléttel  van megáldva.

Tanításaimat nem lehet felhígítani

Miért hagyják figyelmen kívül Gyermekeim azokat a tanításokat, amelyeket Apostolaim

 tanítottak,  amióta az Újszövetség megíródott? Miért nem szívlelik meg ezeket a tanokat?

Azt hiszik, hogy azért írták le ezeket Tanítványaim, hogy az emberek ne hallgassák meg?

Mióta Én ezt a Földet elhagytam, ezek a tanítások nem változtak. Ezek okkal léteznek. Ezek

értelmezését megváltoztathatjátok, felhígíthatjátok, új értelmet adhattok neki, vagy egyes

részeket kitörölhettek belőle, de egy dolog maradni fog. Az igazság. Az igazság mindig

ugyanaz marad. Ez nem tud, és nem is fog megváltozni, hogy az emberiségnek

megfeleljen. Most ide hallgassatok. Üljetek le, és figyeljetek. Nem várhatjátok el, hogy ezt

az utat követve Atyám Birodalmába léptek. Sokan közületek megindokolják a gazdagságot

és a dicsőséget, amit szereztek, és ezt a szerencsének tulajdonítják. Amit talán nem

ismertek fel, az az, hogy sokan közületek időközben eladtátok a lelketeket a gonosznak.

Egyes Gyermekeim tisztában vannak azzal, hogy már elkövették ezt a súlyos bűnt, és nem

törődnek vele. Mások pedig őszintén hiszik, hogy egyszerűen a legjobbat teszik önmaguk és

családjaik részére, de meg kell érteniük, hogy az anyagi biztonság elfogadható, de a luxus

és a gazdagság utáni hajsza nem.

A valóság az, hogy a hatalmas vagyon bűn által szerzett. Az a vagyon, amelyet talán bűn

nélkül szereztek, a bűnhöz fog vezetni.

Atyám Egyházának tanításai ellenére az egész világon az emberek még most sem fogadják

el Tanításaimat. A gazdag embereknek, akik az anyagi javak után törtetnek, van egy

Istenük. A szegény embereknek, akik a gazdagságra törekednek, szintén van egy Istenük.

Mind a kettő ugyanaz: a pénz. A pénz hiábavaló, ha az tisztességtelenül szerzett, és azon

kevésbé szerencséseknél (vagyonosaknál), akik nem tanulnak a tapasztalatból.

A pénzt, az anyagi vagyont, és minden jó dolgot, amelyeket azok az emberek szereztek,

akik szerencséseknek tartják magukat, el kell osztani a rászorulók között. A jótékonyságra

adott pénz értelmetlen, ha ezt a dicsőség és figyelem hajhászása érdekében teszik.

Biztosak lehettek abban, hogy a gonoszság, melyet éppen most terveznek a világban,

amikor is az az óhaj, hogy üres zsebbel maradjatok, valósággá válik, csak akkor fogjátok

észrevenni, hogy milyen csekély értéke van a pénznek. Amikor ők, a gonosz szervezet,

átveszik a pénzetek feletti hatalmat, és tehetetlenné tesznek benneteket, hogy

hozzányúljatok anélkül, hogy feltételeiket elfogadnátok, akkor fogjátok végre felismerni,

hogy a boldogsághoz szükségetek lesz egy másik útra.

A pénzetek értéktelen lesz. Akkor majd túl kell élnetek a dzsungelt. Akiknek megvan a

túlélési ösztönük, könnyebbnek fogják találni ezt, mint azok, akiknek azelőtt sohasem

kellett szolgamódra dolgozniuk. A saját élelmetek megtermeléséhez való magvak többet

fognak jelenteni nektek, mint egy millió dollár. Egy egyszerű gyümölcs többet fog érni

nektek, mint egy fényűző autó. Mert amikor mindent elvesznek tőletek, akkor fogjátok

Teremtőtöket segítségül hívni. Egyedül csak akkor, és csakis akkor fogtok ráébredni, hogy

 csak a szívetekben lévő szeretet számít. Mert szeretet nélkül nem tudtok növekedni, és

nem tudtok majd bejutni Atyám Királyságába sem.
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Gondolkodjatok most. Legyetek óvatosak a gazdagság hajhászásában. Most hagyjátok

abba, mielőtt még túl késő lenne. Osszátok meg, és kövessétek Utamat. Ez egy kemény

tanítás azon Gyermekeim számára, akiknek bizonytalanságérzete van.

Szeretett Megváltótok

Jézus Krisztus
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